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"וגר לא תונה ולא תלחצנו כי גרים הייתם בארץ מצרים", שמות כ"ב, פסוק כ'


אליסה דסאלאס 

שי ביקור כלא, 16/06/2008

אליסה דסאלאס, הודו, 80338, 1285801, אגף 15:

בחורה כבת 24 (שבוע הבא יש לה יום הולדת), נראית ממש צעירה (בת 15), רזה וקטנה. תמימה לחלוטין, ביישנית, מדברת ומבינה אנגלית אבל היו דברים שהייתי צריכה לחזור עליהם כמה פעמים ולצייר ולכתוב כדי שתבין. מדברת הינדית.

יש לה הורים, אח גדול ואחים קטנים. היא מאזור בהודו שקרוב לבנגלדש (קינקי- או משהו כזה). להורים שלה יש שדה. בהודו היא עבדה במפעל. העבודה שם הייתה קשה והמפעל היה מסריח. 

כששאלתי אותה איך שמעה על לבוא לארץ ודרך איזו חברה הגיעה וכמה שילמה - היא לא הבינה מה אני רוצה ואמרה שהיא לא יודעת איך אירגנו את ההבאה שלה לארץ והיא לא שילמה כלל. אחר כך היא אמרה לי שאולי אח שלה הבכור שילם כסף לחבר. הוא לקח אותה לבומביי ושם פתאום הפתיע אותה ואמר לה שהביא אותה לשם כי אולי היא  הולכת לישראל לעבוד בעבודות בית כמו בישול וניקיון. 

אירגנו לה את הדרכון. היא לא יודעת אם הייתה לה ויזה. לא הבינה בכלל מה זה אומר ויזה. הגיעה לארץ ביום 14.4.2005. 

אמרה שבארץ אסף אותה משדה התעופה המעסיק שלה ששמו ז00000י ולקח אותה לבית שלו ושל משפחתו בתל אביב. שם אישתו של 0000- ליה ויש להם שלושה ילדים גדולים שחיים בבית. הבית הוא גדול ברחוב 0000 בתל אביב?. לא ידעה כתובת או ציון דרך כי אמרה שבקושי יצאה מהבית. 

המשפחה היא ממוצא פקיסטני. 00000 הוא יהלומן. ליה מדבר הינדית וככה תיקשרה עם אליסה. עם 00000 דיברה באנגלית.

היא עבדה בניקיון וסידור הבית. לא הייתה מבשלת, רק 000 בישלה. טוענת שהיו מאד נחמדים אליה והיא אוהבת את המשפחה. 

00000 החזיק את הדרכון שלה אצלו במשרד, כנראה מחוץ לבית. היא לא ראתה את הדרכון שלה בכלל וחשבה שזה נורמלי שהוא מחזיק אותו. היא לא ביקשה לראות את הדרכון ואמרה שחשבה שמעסיקים מחזיקים את הדרכון כדי שהעובדים שלהם לא יצאו ויברחו. כשאמרתי לה שאם מקום העבודה טוב אז אין סיבה שהעובדים יברחו ולכן אין גם סיבה להחזיק את הדרכון ושיש חוק בארץ שאוסר על החזקת דרכונים - היא הייתה ממש מופתעת מהרעיון הזה.

הבית היה גדול מאד. היה לה חדר עם מיטה וחפצים. הייתה אוכלת שם. היו נותנים לה שעות חופש ובחגים לא הייתה צריכה לעבוד. אלא שהיא לא יצאה מהבית בשעות החופש שלה. היא לא מכירה אף אחד בישראל חוץ מהמשפחה הזו ולא רצתה לצאת מהבית, היא פחדה לצאת כי לא ידעה מה ומי יש בחוץ. כששאלתי מה קרה אם רצתה לצאת והאם ממש סירבו שתצא היא אמרה שאם הייתה צריכה משהו כמו לקנות בגדים, היו מביאים לה או ש00000 היה לוקח אותה. הייתה גם פעם שיצאה לעשות קניות עם הבת של 00000. היא הדגישה שלא רצתה לצאת. 
היו נותנים לה לראות טלויזיה. לא היה לה פלאפון או טלפון אישי. פעם או פעמיים בחודש נתנו לה להתקשר הביתה להודו ובחגים כמו כריסמס נתנו לה מתי שהיא רוצה להתקשר.

בשנה הראשונה 00000 שילם לה 5000 רופי לחודש, בשנה השנייה 6000 רופי בחודש ובשנה השלישית 7000 רופי לחודש. לא ידעה איך לתרגם את זה לדולר או לשקל. את הכסף הוא היה מעביר ישירות לחשבון בנק בהודו. היא לא קיבלה ממנו שום כסף מזומן. אם הייתה צריכה משהו כמו בגדים היו נותנים לה.  

מעולם לא הלכה איתם למשרד הפנים. לא ידעה בכלל מה זה אומר משרד הפנים, או ויזה. הסברתי לה שזהו משרד של הממשלה (היא לא ידעה מה זה ממשלה אז אמרתי שזה כמו פרלמנט...) והסברתי לה על ויזות לסיעוד ומה הפרוצדורות שמסדירים מעמד מול משרד הפנים ואיך בדרך כלל מחדשים ויזה כל שנה ומקבלים חופש יום בשבוע והעובדים הולכים לדירה משלהם. היא ממש הופתעה מכל זה ולא ידעה על כך כלום! היא לא ידעה בכלל מה זה migrant workers והייתה בשוק מזה שיש עובדים מארצות שונות בארץ. היה לה קשה להבין ש00000 ו000 עשו דברים רעים ולא חוקיים. היא רגילה לסמוך עליהם בעייניים עצומות. 

ביום ראשון בבוקר בסביבות תשע, היא שטפה את המכונית של המשפחה. היא אומרת שכולם ישנו בבית- שזה קצת מוזר. פתאום המשטרה הגיעה ואמרה לה להביא את הדרכון שלה. היא אמרה להם שהוא לא אצלה וקראה     ל 00000. 00000 דיבר עם השוטר בעברית ואז השוטר אמר לאליסה לארוז את חפציה כי היא הולכת איתו. הובאה לרמלה. אומרת שלא דיברה עם אף אחד ואף אחד לא שאל אותה שאלות (כאמור לא ידעה מה זה משרד הפנים בכלל), אבל יש לה העתק של צו ההרחקה בעברית ובאנגלית. טרם ראתה שופט. היא בכלל לא ידעה למה היא נעצרה ולמה היא בכלא. כשהסברתי לה שכנראה אין לה ויזה היא שוב הייתה בשוק. 

00000 כנראה דיבר איתה בטלפון ואמר לה שהוא לוקח עו"ד בשבילה. כששאלתי אותה האם אמר לה שייקח על זה כסף היא לא ידעה ושוב התפלאה מהמחשבה שהוא יעשה דבר כזה. 

הסברתי לה מי אנחנו (היא לא הבינה בהתחלה מה זה בכלל אירגון זכויות אדם) ושמה ש00000 עשה לא היה כל כך בסדר (השתמשתי במילים עדינות כדי לתאר את זה ואמרתי לה שאני מבינה שהיא מאד אוהבת אותם אבל בכל זאת זה לא היה בסדר). אמרתי שיש לנו עו"ד מאד נחמדה שאולי
· הובאה באשרת סיעוד ע"ש מרים יזדי והתגוררה אצל בנה, היהלומן משה יזדי.

· הועסקה במשך 3 שנים עד שנעצרה כאשר היא מנקה את הרכב של משה יזדי.

· היה מביא אותו לאמו כל יום ומחזיר אותה משם. בסוף השבוע שהתה בביתו.

· מעבר לעבודה אצל אמו גם הועסקה בעבודות הבית של המשפחה: נקיונות, רחיצת המרצדס של 0000 וכד'.

· עבדה 11 שעות ביום.

· היה "הסכם" בע"פ שתקבל 5000 רופי לחודש בשנה הראשונה (500 ₪), 6000 בשנה השנייה ו- 7000  בשנה השלישית. 
· היא עצמה לא רואה גרוש. נאמר לה שהכסף נשלח למשפחתה, אבל מסתבר שאין כל הוכחה לכך, שום עדות לחשבון בנק או מסמכים המעידים על העברות כספים.

· היא מבודדת לחלוטין.

· אמנם בשבת וחג היא רשאית לנוח אבל לא יוצאת מהבית. מפחדת לצאת. לא מכירה אף אחד, לא יועדת לומר אפילו היכן היא גרה (חשבה שהיא בתל אביב, ובכלל התגוררה בפתח תקווה). היתה בשוק לגלות לשיש עוד עובדים זרים בישראל ועוד מהמדינה שלה.

· מדגישה שהמעסיקים הם אנשים טובים.
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