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15 במאי 2007

לכבוד
הדיינת רותי גרינברג

בית הדין לביקורת משמורת שוהים שלא כדין

מתקן מיכ"ל 

באמצעות פקס: 04-6225143
הנדון: גב' קאיה ט', אזרחית נפאל, מס' מוחזקת: 69668 – בקשה לעיון חוזר
בית הדין לביקורת משמורת יתבקש לעיין מחדש בהחלטתו, שניתנה היום, בה החליט לאשר את צו המשמורת בשלב זה, ולהמתין לחקירת משטרת ההגירה בעניין היותה של המוחזקת קורבן סחר.
ככל שקיימים בעיני בית הדין ספקות בדבר היותה של המוחזקת קורבן סחר, אין בהם כדי לשנות את הצורך בשחרורה ממעצר. לפי האמור בהחלטת בית הדין, ביום 2.5.2007 ניתן בידי העותרת רישיון ישיבה מסוג ב/1. במצב דברים זה, אפילו לא היה מדובר בקורבן סחר, כלל לא הייתה הצדקה לעצור את המוחזקת, אף אם עזבה את מעסיקתה בסמוך לאחר קבלת רישיון הישיבה.

בתגובה שהגיש משרד הפנים בבג"ץ 4542/02 ביום 11.12.2006, במסגרת בקשתו לדחות את המועד שנקבע על ידי בית המשפט העליון לביטול הסדר הכבילה, נכתב בסעיף 4 כי: "אף אם נתפס העובד לאחר שעברו 30 הימים מיום עזיבת המעסיק, מבלי שפנה למשרד הפנים, יינתן לו רשיון ביקור עד להשלמת התקופה הכוללת של 90 הימים לשם חיפוש מעסיק. רק בחלוף 90 הימים ישקול משרד הפנים השמתו של העובד במשמורת.

העתק התגובה בבג"ץ 4542/02 מיום 11.12.2006 מצ"ב ומסומן א'.

משכך, אף אלמלא הייתה המוחזקת קורבן סחר, אלא "סתם" מהגרת עבודה שעזבה את מעסיקתה, הרי שלא היה מקום לעצור אותה אלא בחלוף 90 ימים ממועד העזיבה. אין זה ברור מדוע מלכתחילה ניתן נגד המוחזקת צו משמורת בניגוד להתחייבות המדינה לבג"ץ.

נמצאנו למדים כי בין שתתקבל טענת המוחזקת כי היא קורבן סחר ובין שלאו, אין כל הצדקה להחזקתה במשמורת. מעבר לכך, פרק זמן של שישה ימים, שבסופם על המשטרה ועל משרד הפנים ליתן הודעות בדבר המידע שבידיהם, הוא פרק זמן מופרז וארוך מדי להחזקתה של קורבן סחר בבני אדם למטרות עבדות במעצר. אנו סבורים כי לא כך על רשויות המדינה לנהוג כאשר הן נתקלות בקורבנות סחר בבני אדם. כפי שציינו בפנייתנו הקודמת, קורבנות סחר למטרת זנות נחקרות על ידי המשטרה בהיותן מחוץ לכותלי מתקן מעצר מטעמים שהם כמו מובנים מאליהם. כך יש לנהוג אף כאשר מתעורר חשד בעניין סחר בבני אדם למטרות עבדות או למטרות אחרות. אין כל מניעה שהמשטרה תקיים את חקירתה בשעה שהעותרת נמצאת בחלופת משמורת במקלט "מעגן".
נוכח האמור יתבקש בית הדין לעיין מחדש בהחלטתו ולהורות על שחרורה של המוחזקת למתקן "מעגן".







בכבוד רב,








יונתן ברמן, עו"ד
העתק
עו"ד רחל גרשוני, המתאמת הבין-משרדית למאבק בסחר בבני אדם, משר המשפטים, באמצעות פקס: 02-6467930
נצ"מ דורית בן מאיר, היחידה ללוחמה בפשיעה, משטרת ההגירה, באמצעות פקס: 08-9189424
מר יוסי אדלשטיין, מנהל יחידת האכיפה, משרד הפנים, באמצעות פקס: 08-9789130
עו"ד ענת פישר-צין, הלשכה המשפטית, משרד הפנים, באמצעות פקס: 08-9789126
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