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לכבוד
הדיינת רותי גרינברג

בית הדין לביקורת משמורת שוהים שלא כדין

מתקן מיכ"ל 

באמצעות פקס: 04-6225143
הנדון: גב' קאיה ט', אזרחית נפאל, מס' מוחזקת: 69668 – בקשה לעיון חוזר
בהחלטתו מהיום בעניינה של המוחזקת שבנדון, שניתנה בכתב יד, נכתב כי "על בית הדין לשוחח עם המוחזקת בשפתה כתנאי לקבלת כל החלטה". 

אנו חוזרים ומבקשים להורות על שחרורה של המוחזקת למקלט "מעגן". בהחלטתו מיום 15.5.2007 החליט בית הדין לביקורת משמורת לאשר בשלב זה את צו המשמורת ללא שינויים. החלטה לאשר את צו המשמורת אף היא החלטה, ואינה מתיישבת עם האמירה, לפיה על בית הדין לשוחח עם המוחזקת בשפתה בטרם קבלת כל החלטה. 

בברירה שבין קבלת החלטה בדבר שלילת חירותה של המוחזקת תוך פגיעה בזכויותיה החוקתיות ללא אפשרות לשוחח עימה בשפתה לבין קבלת החלטה המביאה לידי ביטוי את זכותה החוקתית לחירות ללא אפשרות לשוחח עמה בשפתה, יש לבחור באפשרות השנייה. התוצאה של המשך מעצרה של המוחזקת מבלי שממונה ביקורת הגבולות הצליח לתקשר איתה בשפתה ומבלי שבית הדין הצליח לשוחח עמה בשפתה, וכל זאת בשל מחדלן של הרשויות לספק מתורגמן לשפתה, היא תוצאה בלתי נסבלת. הכלל הוא שכאשר הרשויות אינן מצליחות ליצור את התנאים שיגשימו את זכות הטיעון בטרם שלילת חירות, יש להורות על שחרור (בניגוד לכלל המשתמע מהחלטת בית הדין, לפיו כאשר לא ניתן לתקשר עם עצור בשל העדר תרגום, יש מקום להחזיקו במעצר עד למועד בו תצלחנה הרשויות ליצור את התנאים הדרושים כדי לתקשר עם העצור).
נזכיר, כי לאחרונה קבע בית המשפט לעניינים מינהליים, כי במקרים בהם מקיים בית הדין לביקורת משמורת דיון בו נפגעת זכות הטיעון של המוחזק ובו בית הדין מאשר את צו המשמורת, תוצאתו של הפגם היא בטלות ההחלטה לאשר את צו המשמורת:

"כאמור, הוא גם מחוסר אמצעים ולמעשה גם אינו דובר את השפה. ... סבור אני כי פגם דיוני זה משמיט את הקרקע תחת חוקיות ההחלטות שהתקבלו בעניינו של העורר בהליך בו לא התאפשר לו בפועל למצות זכויות יסוד של אדם הניצב בפני הרשות העומדת לשלול את חירותו. די בכך כדי שההחלטות בעניינו יבוטלו. ... אני קובע כי הליך הדיון בבית הדין למשמורת שוהים בלתי חוקיים שהתקיים בעניינו של המערער היה פגום באופן שבו קופחו זכויותיו הדיוניות והמהותיות עד כדי עיוות דין. בהתאם דין ההחלטות שהתקבלו שם להתבטל."

עמ"נ (חיפה) 379/06 פלוני נ' משרד הפנים, פסק דינו של השופט ר' שפירא מיום 24.1.2007.
ככל שבית הדין סבור כי יש צורך בקיומו של דיון בעל פה בשפתה של העותרת, אין כל מניעה להזמין את המוחזקת לדיון כזה לאחר שחרורה.

וודאי שאין מקום לעכב את השחרור, כאשר באי כוח העצור מוסרים לבית הדין את כל הפרטים הרלוונטיים לקבלת החלטת שחרור, וודאי שכך כאשר מן הנתונים שבתיק בית הדין עולה כי לא היה מקום למעצר מלכתחילה, נוכח התחייבות המדינה בבג"ץ 4542/02, שנשלחה אתמול לבית הדין, לפיה לא ייעצר עובד שאינו עובד עבור מעסיקו הרשום, אלא אם חלפו 90 ימים.

אנו שבים ומבקשים את שחרורה המיידי של המוחזקת למקלט "מעגן", וזאת בטרם הגשת ערעור מינהלי על החלטות בית הדין, הפגומות הן לגופן בשל ההחלטה להמשיך ולהחזיק קורבן סחר בבני אדם למעצר משך שבוע ימים ולקיים את חקירתה המשטרתית בין כתלי הכלא; והן משום שיש בהן משום היפוך של הכלל לפיו אין לשלול את חירותו של אדם מבלי שניתנה לו זכות טיעון (וקביעתו של כלל שאין לו עיגון בדין, לפיו כאשר לא ניתן להגשים את זכות הטיעון יש להחזיק את העצור במשמורת עד שיתאפשרו התנאים הדרושים להגשמת זכות הטיעון).







בכבוד רב,
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