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לכבוד
הגב' מיכל יוספוף

ממונה ביקורת גבולות ומעברים

משרד הפנים

באמצעות פקס. 02-6294807 

שלום רב,
הנדון: בקשה למתן מענה בבקשות שהוגשו לאשרות שהיה לקורבנות סחר   

סימוכין: בקשה מיום 29/4/07, מכתבי מיום 13/5/07, מכתבי אל מנהל האוכלוסין מיום 16/7/07, 

בקשה מיום 12/7/07, בקשה מיום 22/7/07
אשרת קבע
ביום 29/4/07 הוגשה על ידי הח"מ בקשה למתן מעמד קבע לארבע קורבנות סחר בנשים החולות במחלות קשות. עד עתה, שלושה חודשים מיום הגשת הבקשה, לא ניתן כל מענה ענייני לבקשה. ביום 13/5/07 נשלח אלייך מכתבי המבקש ליתן לנשים לכל הפחות רישיון שהיה זמני לתקופה בה משרד הפנים יושב על המדוכה. גם מכתב זה לא נענה.

אכן, שתיים מהנשים, טטיאנה טיטרנקו ויאנה קבין, אוחזות בידן רשיונות שהיה זמניים. טטיאנה קיבלה אתמול, 30/7/07, רישיון שהיה זמני עד ליום 31/12/07, מתוקף ההליך המשפטי המתנהל בעניינה בבג"ץ 5737/07 ובידי יאנה רישיון שהיה זמני עד ליום 31/10/07, מתוקף שהייתה דאז במקלט מעגן. עם זאת, שתי הנשים האחרות חשופות תמידית למעצר, שכן אינן מחזיקות ברישיון שהיה, אף לא זמני, כפי שראוי היה למצער. ואכן, כידוע לך, ביום 16/7/07 הגיעו שוטרי מנהלת ההגירה אל ביתה של הגב' ל' וביקשו לעצור אותה ורק התערבותך מנעה את מעצר השווא. הגב' ב' כמעט אינה יוצאת את פתח ביתה בשל חששה פן תיעצר וביקוריה היחידים מחוץ למושב, בו היא מתגוררת עם בן זוגה, הינם לשם בדיקות רפואיות. בעניינה אזכיר עוד, כי ביום 16/7/07 נשלח על ידי הח"מ מכתב ללשכת מנהל האוכלוסין בנתניה, בו הינך מכותבת כהעתק, בעניין התנהלותם הבלתי סבירה בכל הקשור בבקשתה להכיר במעמדה כידועה בציבור והעובדה שמזה כשנה מתנהל ההליך ללא הכרעה. עד עתה לא התקבל כל מענה לפנייתי זו. 

קאיה ט'
ביום 12/7/07 הגישה הח"מ בקשה למתן רישיון שהיה לקורבן סחר למטרות עבדות בשם קאיה ט' וטרם התקבל כל מענה ולו בדמות אשרה זמנית. קאיה שוהה במקלט ואינה עובדת, דבר המקשה על שיקומה וגורם לה לדאגה מרובה, שכן קאיה אם חד הורית וילדיה הקטנים, החיים בנפאל, אמורים להתקיים מרווחי עבודתה בישראל ואַין.
ארבע קורבנות סחר מסין

ביום 22/7/07 הוגשה על ידי הח"מ בקשה למתן רישיון שהיה לארבע קורבנות סחר מסין השוהות במקלט מעגן. כפי שמפורט בבקשה הנשים נטלו הלוואות בסכומים נכבדים לשם הגעתן לארץ וישנה חשיבות מרובה, כחלק מהליך שיקומן, ביציאתן המהירה לעבודה. 
לתשובתך המהירה בכל אחד מהמקרים המצויינים לעיל אודה.

                     בברכה,

                                                               עדי וילינגר, עו"ד

                                                  רכזת שטח במאבק בסחר בנשים
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