הסיפור

ק', ילידת נפאל, בת 35 שנים, נשואה ואם לשלושה ילדים: שתי בנות (3, 12), ובן אחד (10). בנפאל עבדה ק' במסעדה קטנה אשר בבעלות המשפחה וקיימה את עצמה ואת משפחתה בדוחק רב. סוכן כוח אדם מקומי הציע לה לעבוד בישראל באופן חוקי בענף הסיעוד. הסוכן דרש דמי תיווך בסך 7,000$, והבטיח, כי באמצעות סוכנות כוח אדם בישראל תעבוד בסיעוד 8 שעות ביום, יינתן לה יום חופש אחד בשבוע והיא תרוויח שכר של 600$ בחודש. לצורך תשלום דמי התיווך אשר נדרשו ממנה, מכרה משפחתה של ק' את המסעדה המשפחתית ובעת התשלום לסוכן בנפאל הוחתמה ק' על חוזה עבודה. 
ק' הגיעה לישראל בחודש ינואר 2007. בנמל התעופה נאספה ק' על ידי אדם, אליו הופנתה על ידי סוכן כוח האדם הנפאלי. ק' נלקחה על ידו לדירה בתל אביב, הסמוכה לדירה בה התגורר עם בת זוגו הנפאלית. שניהם יחד סחרו בק' והחזיקו אותה בתנאי עבדות. הדירה בה הוחזקה נמצאה בהליך של שיפוצים. היא הייתה מוארת רק באופן חלקי וק' הולנה על מזרון אשר היה מונח על הרצפה ללא סדינים, שמיכה או כרית. מצרכי מזון לא סופקו לה. ק' ביקשה מבני הזוג אפשרות לצאת מן הדירה אך נאסר עליה לעשות זאת ודלת הבניין הייתה נעולה תמיד כאשר בידה אין מפתח. סוחריה לא אפשרו לה לשוחח עם איש והחזיקו את דרכונה אצלם. הם איימו עליה, כי אם תצא מן הדירה הם ידאגו להחזיר אותה לנפאל, בחוסר כל כאשר כל משפחתה תלויה בה לפרנסתם. 
סוחריה של ק' סחרו בה משך כחמישה חודשים, כאשר הם "משכירים" את שירותיה לתקופות שונות, לכל דורש, כאשר בין עבודה לעבודה, עליה קבלה סכומים זעומים, אם בכלל, הוחזרה לתנאים הקשים בדירה. ק' לא ידעה כמה זמן תשהה בכל מקום עבודה והאם תקבל שכר תמורת העבודה הקשה. הדבר לא היה תלוי בה אלא אך ברצונם של סוחריה בין אם ביקשה לעזוב ובין אם ביכרה להשאר. בחלק מאותם מקומות עבודה הורעבה ק' ועבדה שעות ארוכות ללא מנוחה.
באחד הימים אזרה ק' עוז ונמלטה על נפשה. אזרחית נפאלית מצאה אותה בוכיה על ספסל ברחוב. רחמיה נכמרו עליה והיא שיכנה אותה בביתה והביאה אותה למשרדי המוקד. אנו פנינו אל היחידה ללוחמה בפשיעה חמורה במנהלת ההגירה ואל המתאמת הבין-משרדית למאבק בסחר בני אדם במשרד המשפטים, ואל הלשכה המשפטית של משרד התמ"ת, בבקשה להכיר בק' כקורבן סחר בבני אדם וליתן בידה רישיון עבודה, וכן להמנע ממעצרה ומגירושה. בעת שליחת הפנייה נעצרה ק' על ידי מנהלת ההגירה. 
המוקד פנה אל בית הדין לביקורת משמורת ואל משרד הפנים בבקשה לשחררה ולהעבירה למקלט "מעגן". לאחר דין ודברים הסכים בית הדין לאפשר לק' להשתחרר בערבות. מכיוון שלטעמנו על קורבנות סחר להשתחרר בלא תנאי ולהיות מועברים למקלט, אם יש בכך צורך, הגשנו ערעור מנהלי אל בית המשפט המחוזי בחיפה בשבתו כבית משפט לעניינים מנהליים, אשר התקבל ונקבע כי יש לשחררה לאלתר.

בהמשך, על אף התנגדות משרד הפנים, הצלחנו להביא לשילובה במקלט "מעגן" לקורבנות סחר. ק' הגישה תלונה למשטרה, אשר עדיין נחקרת, וקבלה אשרה זמנית למשך שלושה חודשים אשר הוארכה כבר בשלישית בעקבות בקשתנו, עד חודש מרץ 2008. 
הרקע
כתוצאה ממאבקים שניהלנו בשנים האחרונות מול הרשויות בנושא הסחר בנשים, חלו שינויים משמעותיים: נשים הנסחרות לעיסוק בזנות לישראל זוכות למגורים במקלט, לסיוע משפטי, רפואי ונפשי ולרישיון ישיבה ועבודה מטעמי שיקום, גם אם לא העידו בהליך הפלילי. ניכר גם שינוי בהבנת הרשויות, כי מדובר בקורבנות עבירה חמורה אשר זקוקות לשיקום, וכן חשיבות הצורך באכיפת התופעה עלתה. עם זאת, בעוד מצב קורבנות הסחר למטרות זנות משתפר, נותרו קורבנות הסחר למטרות עבדות שקופים בעיני הרשויות והשמירה על זכויותיהם רחוקה מרחק רב מאלה של קורבנות הסחר למטרות זנות.
עניין זה צורם במיוחד בשל העובדה שמעבר לנזק הגופני שעלול להיגרם (ולרוב נגרם) לקורבן, הנזק הנפשי דומה מאד ובלתי נמנע, שכן קורבנות סחר, מעצם הסחר בהם, הופכים לכלי בידי סוחריהם. הם מאבדים את חירותם ואת השליטה בחייהם. אמצעי השליטה של הסוחרים בקורבנותיהם כוללים במקרים רבים אלימות פיזית, אונס, איומים עליהם ועל בני משפחותיהם, כליאה, החרמת מסמכים אישיים, ענישה שרירותית, הרעבה ועוד – ולכולם השפעה ישירה על מצבם הגופני והנפשי של הקורבנות. 
אובדן החירות משאיר אותותיו בקורבנות העבדות הן במישור הפיזי והן במישור הנפשי. ה"אדונים" שבים ומשננים ל"עבדיהם" מה רבות הן הסכנות מחוץ לביתם, תוך התעללות נפשית ולעתים פיסית ושיעבוד בלתי פוסקים בתוך הבית. הריחוק ממדינת המוצא, הניתוק מקהילתם, הניתוק מבני המשפחה, האיומים הבלתי פוסקים, אובדן אפשרות התנועה החופשית, האיום בגירוש, יוצרים לעתים קרובות תלות פסיכולוגית עמוקה של העבד באדוניו והשלכות נוספות קשות וחמורות. לפיכך, השחרור הפיזי הוא רק צעד ראשון בתהליך שיקומם של קורבנות הסחר. הם זקוקים לתקופת החלמה, לטיפול רפואי ונפשי, לתמיכה, להגנה ולכלים מעשיים לשיקום, כמו אלו אשר נסחרו לזנות.
רוב הנסחרים למטרות עבדות בהם טיפלנו בשנה האחרונה מוצאם ממדינות אסיה (סין, סרי לנקה, הודו, נפאל) והמאפיין שלהם הוא שאינם דוברים את השפה האנגלית ומוחזקים בעבודה "מבודדת", קרי חקלאות או משק בית, בהם קשה יותר לעובד להתריע על מצוקה ולבקש סיוע. לרוב מדובר באנשים אשר שילמו סכומי עתק במדינת מוצאם על מנת לעבוד כאן, והחשש מגירוש, טרם עלה בידם להשיב את חובם, מציב אותם בעמדה קלה לניצול.

בשנת 2006 דורגה ישראל ברשימת המעקב בדו"ח האמריקאי הבוחן את יחס המדינות לסחר בבני אדם, בעיקר בשל התעלמות הרשויות מתופעת הסחר בבני אדם למטרות עבדות ועבודות כפיה. בשל כך, נחקק לראשונה, באוקטובר 2006, חוק האוסר סחר למטרות שונות ביניהן עבדות, עבודות כפיה, סחר באיברים ועוד.
עם זאת, המדינה טרם הפנימה את החוק והדבר ניכר בעיקר בעבודתנו מול משרד הפנים, הדוחה שוב ושוב את בקשותינו להכיר בקורבנות עבדות ככאלה ולהעניק להם אשרות שהיה ועבודה, כפי שמקבלות נשים שנסחרו לזנות. קורבנות העבדות אינם מזוהים על ידי הצמתים המראיינים כדוגמת ממונה ביקורת גבולות ובית הדין לביקורת משמורת, ועל כן נעצרים ומגורשים.
בשנת 2008 נמשיך לעסוק בנושא זה ולסייע לקבוצה זו מתוך נסיוננו בעבודה מול הרשויות בנושא מהגרי העבודה ונסיוננו הענף בכל הקשור למאבק בסחר בנשים במטרות זנות. במסגרת תוכנית העבודה נמשיך לאתר קורבנות עבדות ולדרוש עבורם את הזכויות המגיעות להם; נבנה מערך של חזרה בטוחה למדינות המוצא בתיאום עם ארגוני סיוע במדינות השונות; נמשיך בהכשרות לרשויות והעלאת מודעות הציבור ונדאג כי התופעה תוכר על ידי הרשויות, כי התופעה תיאכף וכי קורבנותיה יזכו לזכויות המגיעות להן.
