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לכבוד                         
 
      

גב' מיכל יוספוף 

      
ממונה ביקורת גבולות ומעברים         
משרד הפנים 


      
באמצעות פקס. 02-6294807             
שלום רב,
הנדון: הארכת רישיון שהיה מסוג ב/1 לקורבן סחר למטרות עבדות – הגב' קאיה ט'
בהמשך להחלטתך מיום 14/8/07, תוקף רישיון השהיה מסוג ב/1 אשר ניתן לקאיה יפוג ביום 31/10/07. קורותיה של קאיה ותחולת עבירות הסחר והעבדות עליה, כהגדרתן בסעיפים 375א ו-377א לחוק העונשין התשל"ז-1977, פורטו בהרחבה במכתבי אלייך מיום 12/7/07. 
קאיה שוהה במקלט מעגן מיום 5/7/07 ומזה חודשיים עובדת במסעדה המגישה אוכל הודי בדרום תל אביב, לשביעות רצונה ורצון מעסיקיה. 

תחולת החקיקה בנושא הסחר בבני אדם בישראל על מקרה זה
כאמור במכתבי הקודם, היסוד של "מכירה או קניה של אדם או עשיית עסקה אחרת באדם" וכן "שליטה ממשית בחייו של אדם" מתקיים בקורות את קיילי באופן מובהק. 
בקליפת אגוז נזכיר, כי קאיה הוחזקה בתנאי עבדות על ידי זוג אשר, כפי שנמסר לנו, שמם נקשר במספר פרשיות נוספות. קאיה הוחזקה בתנאים שאינם ראויים למגורי אדם, הורעבה, נאסר עליה לצאת מן הדירה, "הושכרה" על ידי מחזיקיה למעסיקים שונים, כשהיא אינה יודעת לאן תילקח או למשך כמה זמן. מחזיקיה הסדירו עבורה מספר פעמים רישיונות שהיה מבלי לערבה בהליך ומבלי שהיא אף יודעת איזו אשרה יש בידה ומיהו מעסיקה הרשום. בתמורה לעבודתה לא קיבלה כל תשלום, למעט ממעסיק אחד ממנו קיבלה תשלום זעום וכאילו לא די בכך אף דרכונה נלקח ממנה.

החקירה
ביום 27/5/07 הוגשה על ידי קאיה תלונה בתחנת מנהלת ההגירה בחולון בגין סחר בבני אדם והחזקה בתנאי עבדות. על פי נצ"מ בן-מאיר "...מעדותה עולה כי קיימות ראיות לכאורה לביצוע עבירות של סחר בבני אדם..." (ההעתקים צורפו למכתבי האמור).
מאז הועברה למקלט נחקרה קאיה מספר פעמים ואף נדרשה "להצביע" על המקום בו הוחזקה בתנאי עבדות והמקומות אליהן נסחרה. החקירה עודנה נמשכת. 
לאור כל האמור, נראה כי אין כל מניעה להאריך את אשרת השהיה של קאיה לכל הפחות למשך שנה, הן כמתלוננת בגין עבירות חמורות אשר תלונתה עדיין נחקרת, והן ככל קורבן סחר אחרת הזכאית לאשרת שהיה ועבודה. 

עת יתגבש נוהל נפרד למתן אשרות שהיה ועבודה לקורבנות סחר למטרות שאינן זנות, יתבקש משרד הפנים להחילו עליה. 
בברכה,

עדי וילינגר, עו"ד

המחלקה המשפטית
העתק
הגב' רחל גרשוני המתאמת הבין משרדית במאבק בסחר בבני אדם, באמצעות פקס. 02-6467930
עו"ד תניה גולדשטיין, המחלקה המשפטית, משרד הפנים, באמצעות פקס. 02-6701607

עו"ד רינת דוידוביץ, מנהלת מקלט מעגן, באמצעות פקס. 03-6020970
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