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א/5 ארעי כללי 16/7/08 אשקלון עד 15/7/09. 
נולדה 21/2/68 מפונה, הודו, קוראים לה אניטה, היא נוצריה. שמעה על ישראל מילדות כי יש לאביה חבר מבאר שבע שהיה מגיע להודו ובשבילם זה גם הארץ הקדושה. יש לה שם משפחה – אבא אמא אח ואחות. שרית הכי קטנה. גרה עם אבא ואמא. בוכה כשמדברת עליהם. בהודו עבדה כאשת מכירות בחנות בגדים. יש לה בגרות. 
איש בשם דורון ו' - יהודי (יש תמונה) בא אליה באפריל 2007 ושאל אם רוצה להתחתן עם בחור ישראלי. היא אמרה שאם הוא טוב אז כן. בכנסיה שלה יש אישה שהבת שלה התחתנה עם ישראלי שהוא סידר לה, כך הוא הגיע אליה. היא לא הכירה אותו קודם, הוא פנה אליה. הוא בא אליה הביתה. ו' אמר לאישה ההיא מהכנסיה (רונית קוראת לה "דודה") שיש בחורים בישראל שרוצים להתחתן ואם לה יש בחורות אז הוא יביא אותם לראות אותן. היא אמרה שיש לה את אניטה (שמה ההודי של רונית) אז שיביא בנים. באו שלושה – ארבעה בחורים לראות אותה. כולם יהודים ישראלים, גרושים וחלקם עם ילדים גדולים, אז היא אמרה שלא. היא הסכימה לרעיון כי ההורים שלה עניים, הם ראו שבאים אנשים מהארץ הקדושה והטובה ושמחו שתבנה חיים בארץ שהיא גם טובה וגם קדושה. 

בפגישות עם הגברים האלה ו' היה שם. הם באו הסתכלו והלכו. אפילו לא דיברו. 

אפריל 2007: לבעלה קוראים אלון. ו' הביא אותו לראות אותה ונשאר בפגישה, כך גם אדם בשם יוסי ד' שהוא בן דוד של בעלה, אמא של אלון ואלון. כולם יחד באו בפעם הראשונה. זה לא היה לה מוזר שכולם באו יחד כי זה נהוג בהודו. רק היא ואחותה היו בבית והם אמרו שהיא מוצאת חן אז הם יחזרו. אחותה אמרה שבאמת כדאי שישובו כשההורים יהיו כדי שגם הם יוכלו להתרשם. הוא לא מצא חן בעיניה, היא הייתה יותר גבוהה ממנו. היא גם חשבה שאם תתחתן היא לא תוכל להמשיך לממן את הלימודים של האחיינים שלה. 
יוסי הציג את הבחור לפני כולם ואמר לה שזה בחור פשוט, טוב, לא מעשן, לא שותה. והוסיף ואמר שאם תגיע לישראל תעבוד ותוכל לשלוח כסף הביתה וגם שמדובר רק בו ובאמא שלו – משפחה קטנה, והחיים שלה ישתפרו. 
היא אמרה למשפחה שלה שהיא לא רוצה. היא לא אמרה ישירות לאלון ומשפחתו כי לא נהוג להתנהג כך. רונית אמרה שבסדר, לא נראה שיש מוצא והיא תתחתן איתו. הוא נראה בחור טוב וחשבה שתוכל לשפר את חיי משפחתה כך.
היא אמרה שחשוב לה לציין שההורים שלה מאד קשוחים בדרך כלל והיא לא יודעת מה קרה להם ליד יוסי. הם לא פתחו את הפה ואמרו רק "כן כן כן" ותוך שמונה ימים היא כבר התחתנה. זה היה מאד מוזר כי זה בדר"כ לוקח עד חצי שנה כל התכנון והאירוע. אמרו לה שצריך מהר כי יש כבר תאריך חזרה – הם הגיעו רק ל 35 ימים. 
הם התחתנו בעירייה ואז בבית כנסת. לא הייתה חתונה בכנסיה. שאלתי איך חיתנו אותה בבית כנסת אם לא יהודיה, אמרה שזה לא הפריע להם ושיוסי אמר לה שבישראל היא תאומץ לדת היהודית ו"נעשה אותך יהודיה".
כדי להתחתן תוך 8 ימים אביה לקח הלוואה בריבית בשוק האפור, בסך של כ- 50,000 רופי. אביה נהג ריקשה ומרוויח מאד מעט. היא המפרנסת העיקרית, האח שתיין ולא מפרנס ויש לו ילדים, האמא עקרת בית. הם נמצאים עכשיו בחוב. 

דורון ו' ויוסי קיבלו כסף עבור השידוך/הכלה מהאמא של החתן. ו' קיבל 75,000 רופי. לגבי יוסי היא לא יודעת כמה, אבל הבינה שזה הרבה כסף. יוסי סיפר לה על התשלום והשוויץ בזה שהוא מקבל כסף כדי להראות בנות.

ביום החתונה אלון אמר לה שהם יתחילו את ירח הדבש שלהם בישראל. היא שאלה למה הוא מתכוון והוא ענה שיש פה הרבה אנשים ו"אני מפחד מיוסי". מאז לא שוחחו עד שהגיעה לארץ. אחרי החתונה הם נסעו לבומביי לבת של יוסי (יש לו מספר בתים בהודו). מבוקר עד לילה עבדה שם - יוסי העיר אותה ב-6 בבוקר והיא עבדה עד השעה 2 בלילה: בישלה, הרבה אנשים באו, אכלו, הייתה מסיבה לכל הגברים, לא ישבה רגע. כך במשך חודשיים. בזמן הזה לא היה לה כל קשר עם בעלה, אפילו לא ישבה על ידו. רונית חושבת שיוסי אולי אמר לו לא לדבר איתה כדי שלא יגיד לה דברים שלא אמורה לשמוע לפני שתעזוב את הודו, דברים שהתגלו לה איך שנחתה בארץ.
בבית בבומבי היו 3 חדרים והרבה אנשים. ישנה בחדר לפעמים על מיטה, לפעמים על רצפה. כל הזמן הזה יוסי לא נתן לה לצאת מהבית. כל מה שיוסי אמר הם עשו. יוסי אמר "שבו" והם ישבו. בחודשיים האלה היא נסעה לפונה 4 פעמים בענייני פספורט ויוסי אמר שכשמסיימת תחזור מיד, עוד באותו היום. הלכה לבד וחזרה לבד. היא הספיקה לראות את המשפחה אבל אפילו לא יכלה לשבת איתם לאכול כי לא היה לה זמן, הייתה חייבת להקשיב ליוסי. 

אחרי חודשיים, בחודש יולי, יוסי והמשפחה של אלון טסו לישראל ורונית חזרה להורים. בספטמבר יוסי הגיע להודו עם חברה שלו, הודית שהוא הביא לישראל לפני 15 שנה מהודו. הם התארחו אצל המשפחה שלה ואז יוסי לקח אותה אליו הביתה ושוב התייחס אליה כאל המשרתת שלו. כמו קודם עבדה עבורו מהבוקר עד הלילה, בלי כל תמורה. היא קוראת לו לפי הנימוס "אח גדול" והוא אמר לה שהיא כמו הבת שלו. היא לא הרגישה טוב ובכל זאת יוסי הכריח אותה לבוא לבומביי לשרת אותם. אחרי 35 ימים, חברה שלו  נסעה חזרה לישראל ועוד באותו היום אשתו הגיעה להודו. גם היא הודית. הם גרו יחד בבומביי 35 ימים נוספים כששרית המשרתת שלהם. 
ב- 10/11/07 שרית נחתה בישראל, עם ויזת תייר, יחד עם יוסי וחבר שלו. הבן של יוסי בא לקחת אותם מהשדה ויוסי אמר לה שנוסעים לבית של ציפורה, אותה היא מכירה מהודו. 
כשהיו באוטו יוסי סיפר לה כמה דברים – שאלון אומץ כשהיה בן 8 ימים, אמא שלו מצאה אותו בפח זבל וגידלה אותו (הם עלו לישראל לפני 3 שנים). שנית, לא בטוח שהוא גבר ומסוגל לקיים יחסי מין, אז לקחו אותו לפני החתונה לאישה רוסיה זונה לבדוק אם יכול והיא אמרה שהכל בסדר והוא מסוגל. תוך כדי הסיפור היא בוכה. דבר נוסף הוא סיפר לה שבתקופה שעוד חי בהודו אלון היה נשוי ואשתו נפטרה אחרי 6 חודשים. היא אמרה לו בכעס למה לא סיפרת לי הכל בהודו וזה לא בסדר אז הוא ענה לה "עשיתי טעות". היא אמרה לו לא להגיד להוריה שאלון היה נשוי לפני כן, כדי לא לצער אותם כי זו בשורה קשה.

הם הגיעו לבית של ציפורה בקרית גת ומשם הלכו לבית של אהרון בקרית גת. יומיים – שלושה היא סידרה את חפציה. אלון היה שם, ישנו בנפרד. אלון אמר לה שהוא לא גבר ולא מסוגל לקיים יחסי מין ושהוא לא קיים אף פעם יחסי מין, גם לא כשיוסי לקח אותו לבדוק את זה – גם אז לא הצליח. אמר שהבחורה עשתה הכל והוא לא עשה כלום. היא אמרה שבסדר ונבדוק אצל רופא.
יוסי דרש מאלון 40,000 ₪ תמורת רונית. לאלון לא היה את הכסף אז ביום 27/11  הוא לקח הלוואה מהבנק ברמלה. יוסי אמר לאלון – כך עלה לי להביא אותה ואני רוצה את הכסף עכשיו. שרית הייתה שם והם נסעו יחד לרמלה ונתנו לו.  
אלון לא התקלח בשבוע שהייתה שם וזה היה נראה לה מוזר. היא צלצלה ליוסי וסיפרה לו שהוא לא נקי, ציפורניים ארוכות ברגליים, מוזנח. יוסי אמר לה שככה הוא. היא אמרה לו שאם היו נותנים לה לדבר קצת בהודו היא הייתה מבינה איך הוא ולא באה. יוסי אמר לה שלא תדאג ויהיה בסדר. הוא אמר לה - תישארי שנתיים – שלוש, תעבדי, תשלחי כסף, הזקנה תמות והכל יהיה שלך ואז תוכלי לעזוב אותו. היא התעקשה שוב ושוב למה לא סיפרת לי בהודו, לא הייתי באה, רימית אותי. מ8/12 עד 15/12 הם רבו כל יום ולבסוף הוא ענה לה – אם כך, הוא יתגרש ממך ואת תחזרי להודו. יוסי פנה לבעלה ואמר לו  – תישן אצל אמא שלך בחדר, אל תדבר איתה ואל תיתן לה אוכל. אלון עשה מה שיוסי אמר לו. חמישה ימים היא לא אכלה וגם האמא של בעלה לא נתנה לה אוכל. שניהם מפחדים מיוסי. היא בוכה כשהיא מספרת על זה. כך שכבה על המיטה כל הימים, לא אכלה דבר. לא היה לה כסף משלה. 
לפני שיוסי נסע הוא סידר לה עבודה בטיפול בילדים של חברים ואמר לה שלא תקבל כסף עבור העבודה. החברים האלה באו לאמא של בעלה ואמרו לה שהם האכילו אותה ושהיא תמות אם לא תאכל. האמא אמרה להם שפחדה מיוסי אז עשתה מה שביקש. כשיוסי נסע היא נתנה לה לאכול. 
ההורים התקשרו מהודו והיא ספרה להם הכל. היא כתבה מכתב הביתה על כל מה שיוסי מעולל לה. היא לא רוצה לחזור להודו , לא רוצה להתגרש. היא לא רוצה לחזור כי לא תיסע גרושה להודו כי זו בושה כזו גדולה למשפחה שהם לא יעמדו בזה, לא יהיה לה יותר כבוד בהודו וגם לא למשפחה. הם ימותו מהבושה. בוכה. יוסי כל חודשיים נוסע להודו, אז אחרי המריבה יצא שהוא נסע. כשיוסי לא היה היא גילתה שכל החשבונות – אינטרנט, חשמל, בית, היו על שמו של יוסי. הכרטיס אשראי של אלון היה אצל יוסי. היא העבירה את הכל על שמו של אלון. שניהם עבדו במפעל ליריעות פלסטיק בחברה שנקראת PRS . היא עבדה חמישה חודשים מפברואר עד יולי. כל הכסף הלך ישירות לחשבון בנק של בעלה שבו היא לא רשומה ולה אין חשבון. פיטרו אותה כי אמרו שאין כרגע עבודה. 

בתקופה הזו האמא של בעלה הלכה לשבת שבעה בקרית גת, בעלה הלך לעבודה והיא הייתה לבד בבית. באחד מימי השבעה יוסי הגיע בשתיים בצהריים, נראה שתוי. הוא אמר לה שבהודו נראתה יותר יפה, שרזתה, שהחזה שלה נעלם. היא אמרה לו שהיא במתח ומצוקה לכן זה כך. הוא אמר לה – אלון לא יכול להביא לך ילדים, אם תקיימי איתי יחסי מין יעבור לך המתח. בואי תשכבי איתי תביאי ילדים, יחשבו שהילד הוא של יהודי – של אלון ותוכלי להישאר פה. בעלך מפגר ולא יבין של מי הילד. הוא משך אותה כלפיו והיא אמרה לו "אח גדול למה אתה מדבר כך? אתה שתוי? עדיף שתלך" והדפה אותו. הוא ביקש שלא תגיד שהיה פה. באותו יום הייתה במתח מאד גדול ולא יצאה לשבעה כי פחדה שאולי יוסי יהיה שם. בערב אלון הגיע והיא ספרה לו מה קרה והוא אמר לה – כל מה שיוסי אומר את צריכה לעשות. היא אמרה לו אני אשתך איך אתה מדבר? והוא ענה – יוסי יכה אותי אם לא אקשיב לו וגם אל תספרי לאף אחד מה קרה. אחרי יומיים אלון אמר לה שהוא לא רוצה להיות איתה. זה היה באוגוסט. היא לא הבינה למה והוא לא פירש. בבוקר אחרי באו לבקר חברים: אבנר, אישתו והילדים. הם שאלו למה היא בוכה. היא אמרה שיש לבעלה ולאמא שלו לב של אבן והם מרעיבים אותה. אחרי שהם הלכו אמא של אלון לקחה תיק ואמרה לאלון – אנחנו לא רוצים לגור פה. רונית התקשרה לאבנר ובקשה לגור איתו קצת וכשהוא הגיע בדיוק אלון והאמא יצאו, היא ואמא משכו את אלון כל אחת לצד שלה, היא קצת שרטה אותו בטעות. הם יצאו בטריקה והמנעול נשבר. באותו יום סגרו לה את הטלפון הנייד. היא התקשרה ליוסי מהטלפון ההודי שלה והוא אמר לה תני להם ללכת ואני וכמה קרובים ונדבר איתם יחד (בזמן שלפני האירוע היחס שלו אליה השתנה לטובה). היא התקשרה ליוסי למחרת והוא אמר לה שהם לא חוזרים. 
מאז שיוסי נסע להודו האמא של בעלה הייתה מתעמרת בה – הייתה אומרת לה: את כהה מידי, זונה, את אוכלת הרבה. נתנה לה לאכול רק קצת אורז וצ'פאטי. הייתה קמה ב 4 וחצי בבוקר להכין לבעלה אוכל. לה היה מותר רק קצת – הקציבו לה אוכל. 
בתקופה שבין דצמבר – פברואר אז עבדה בחינם עם הילדים הייתה קמה ב- 4 וחצי להכין לאלון ולאמא אוכל. בתקופה הזו שמרה על הילדים עד 17:30 ואז הייתה מנקה ומבשלת לאלון ואמו. הם אמרו לה לא להתקלח כל יום כי זה עולה כסף וזה היה לה קשה (גם הם לא היו מתקלחים כל יום).  אלון אמר לה שהוא רוצה אישה שלישית – לא שחורה כמוה. 
הם גרים עכשיו באשדוד ואבנר, זה שהביא אותה ויצר איתנו קשר (לא אותו אבנר שמוזכר לעיל) נותן לה אוכל. לקחו לה את התשלום האחרון מהעבודה מהחשבון שלו. האמא לקחה לה את כל התכשיטים, אין לה כלום, השכנים עוזרים לה, יש לה רק תה בבית. לא עובדת. הגיעה לפת לחם. 

12 ימים אחרי שאלון עזב עם האמא בא אליה יניב, החתן של יוסי (בעלה של הבת). היא ראתה אותו פעמיים לפני כן. הוא היה נראה שתוי ואמר לה שדיבר עם אלון ועכשיו רוצה לדבר איתה, שיוסי שלח אותו. הוא ניסה לגעת בה ואמר לה גם – איך רזית, החזה שלך נעלם ואת לבד פה. הוא הראה לה קונדום ושאל אם יודעת מה זה. אמר לה שחזר מלעשות סקס ברמלה וכמו שהולכים לשירותים ומנקים את הגוף ככה גם סקס מנקה את הגוף. אמר לה אני מאפיונר, כולם מפחדים ממני, הייתי 7 חודשים בכלא. אמר לה - בואי לחדר ונעשה מין ואת תרגישי טוב יותר, יש לי שלושה ילדים, אשתי בהריון ואני זקוק לסקס. אמרה שבכתה כל הזמן. אמרה לו שזה לא טוב ובבקשה שילך. היא התקשרה לחבר בבאר שבע ולא ידעה שהחתן של יוסי זה הבן שלהם. אומרת שבגלל שהיא לא מוכנה לשכב איתם הם רוצים שתעזוב את הארץ. יוסי אמר שהיא לא תישאר פה אחרת יגמור אותה. יניב אמר שיוסי שלח אותו.

בעלה הודיע למשרד הפנים שהיא לא גרה איתו. ביום 24/8/08 קראו להם תוך שבוע לבירור במשרד הפנים. היא הגיעה עם אבנר לבירור, אלון לא היה. הם אמרו לה שאלון הודיע להם שהוא לא גר איתה ושהיא צריכה לעזוב תוך 8 ימים. לקחו לה את תעודת הזהות במקום.

ביום 2/9/08 יצאה החלטה "בעקבות הפסקת ההליך המדורג עליך לעזוב את הארץ תוך שבוע". ניתן היה לערער תוך שבוע. 

ביום 19/8/08 הגישה תלונה ביחידת לכיש על איומים ותקיפה נגד יוסי ויניב. הודיעו לה מהמשטרה שהם זומנו לחקירה ביום שישי הקרוב ב-10:00 ושגם היא צריכה להגיע. 

ביום 27/8/08 יש בקשה לצו הגנה נגד אלון. בי"מ לענייני משפחה – ביום 28/8 הוצא צו וביום 4/9 בוטל. השופט אומר שהתלונות שלה הם נגד האמא ולא נגד בעלה. להם שני עו"ד, לה אין. אבנר הוא המתורגמן. לא נתנו לה עו"ד בסיוע המשפטי. 
אומרת - למה ממדינת ישראל נתנו לו להתחתן איתי? למה הביאו אותי ככה לכאן? עכשיו אני לא יכולה לחזור. אף אחד לא ירצה אותי וזו בושה גדולה למשפחה. בגלל שאני לא שוכבת איתם הם עושים מה שעושים, הכל זה יוסי. אני מפחדת בלילות, דופקים על הדלתות, אני לא ישנה. היא לא יודעת מתי הם יחזרו הביתה, מבחינתה שיחזרו. בינתיים נתמכת על חסדי השכנים. אין כסף לחשבון חשמל, גז. בוכה. אומרת שכל התרמית היא של יוסי. חייתי שם בכבוד ותראו מה קרה לי. 

