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חשוב!
שלום רב,
הנדון: חשד להבאת כלה מהודו לשם החזקה בתנאי עבדות (סחר בבני אדם)
בהמשך לשיחתך מהיום עם עו"ד רחל גרשוני אבקש להביא לידיעתך את המקרה של רונית פ' אלון, מס' ת.ז. 326837580 (להלן – "רונית"), ממנו עולה חשד כי הנ"ל הובאה לארץ מפונה שבהודו על מנת לשמש עובדת משק בית לחתן ולאימו וכן לשם ניצולה המיני. 
כפי שיוזכר בהמשך, רונית היא לא הכלה היחידה שהובאה לארץ דרך אותם המתווכים שדאגו להבאתה ונראה כי ידעו היטב שלא למטרת זוגיות והקמת משפחה היא מובאת, כך שפרט לסיוע הפרטני לאישה יש לבחון האם מדובר בתופעה. 
פרטי המקרה:
ביום 14/9/08 התקבלה פניה אל הקו החם מישראלי יוצא הודו אשר התקשר בשמה של רונית, אשר דוברת הינדו בלבד, סיפר כי הובאה לישראל ככלה, כי היא שרויה במצוקה וביקש כי נסייע בידה. ביום 16/9/08, לאחר שנמצאה מתורגמנית, נפגשה עימה הח"מ. 
ה"שידוך" והחתונה

רונית סיפרה כי אדם בשם דורון ו', יהודי אשר חי בהודו, פנה אליה בחודש אפריל 2007 ושאל אותה האם תרצה להתחתן עם בחור ישראלי. אותו אדם נוהג להציע גברים ישראלים לנשים מקומיות. הוריה של רונית, אשר הפרוטה אינה מצויה בכיסם ורונית היא המפרנסת העיקרית, אמרו לה שמוטב שתעשה זאת, שכן ישראל היא מדינה קדושה וחייה יהיו טובים יותר שם. דורון הביא ארבעה בחורים ישראלים על מנת להתרשם ממנה. הוא נכח בפגישות אשר התמצו בהסתכלות של הגברים על רונית, ללא כל תקשורת בין הצדדים. 
הבחור הבא אשר הגיע היה אלון, ישראלי ממוצא הודי, אשר ינשא לה בסופו של דבר. פרט לאלון ולאימו נכח בפגישה אדם נוסף בשם יוסי, ישראלי ממוצא הודי, אשר לו מספר בתים בהודו. אותו יוסי יתברר בהמשך כדמות מפתח באירועים.
רונית לא רצתה להינשא לאלון מסיבות שונות, אך יוסי שכנע אותה כי מדובר בבחור "טוב" והיא התרצתה. רונית ציינה שמשפחתה פחדה מאותו יוסי. תוך שמונה ימים חיתנו אותה עם אלון, תקופה מאד קצרה, גם על פי הנהוג בהודו. 
רונית לא שוחחה כלל עם בעלה לפני החתונה אשר נערכה בעירייה ובבית הכנסת (על אף שרונית נוצריה). לכבוד החתונה לקח אביה הלוואה בריבית בשוק האפור, בסך של כ- 50,000 רופי. אימו של החתן שילמה עבור רונית לדורון (75,000 רופי) וליוסי (הסכום לא ידוע). 
ביום החתונה בעלה ציין בפניה שהוא מפחד מיוסי. מאז לא שוחחו עד אשר הגיעה לארץ. 
יוסי 

לאחר החתונה נלקחה רונית לבומביי לביתו של יוסי. מבוקר עד ליל עבדה – יוסי העיר אותה בשעה 6 בבוקר והיא עבדה עבורו בעבודות משק בית ואירוח מבקרים רבים, עד השעה 2 בלילה, ללא מנוחה. בלילה ישנה על הריצפה או על מיטה, כפי שהתאפשר. יוסי אסר עליה לצאת מהבית, פרט לנסיעות הכרחיות לפונה בעניין הטיפול במסמכי הנסיעה, אז ציווה עליה ללכת ולחזור עוד באותו היום ולא להתעכב אצל משפחתה. כך במשך חודשיים. בזמן הזה לא היה לה כל קשר עם בעלה.

לאחר חודשיים, בחודש יולי 2007, חזרו יוסי ואלון לישראל ורונית חזרה להוריה. בחודש ספטמבר 2007 חזר יוסי להודו ולקח אליו את רונית על מנת שתשוב לשרתו. בתחילה שירתה אותו ואת חברתו ולאחר שהאחרונה שבה, שירתה אותו ואת אישתו. אותם תנאי עבודה, מבוקר עד ליל ללא מנוחה, חזרו על עצמם גם הפעם. כך חודשיים. 
בישראל

ביום 10/11/07 נחתה רונית בישראל, עם אשרת תייר, ביחד עם יוסי. ברכב משדה התעופה לקרית גת שמעה רונית לראשונה פרטים על בעלה, אשר הוסתרו ממנה על מנת שלא תסרב להינשא; בעלה אינו מסוגל לקיים יחסי מין, הוא נמצא על ידי אימו בפח כשהיה תינוק והיא אימצה אותו ושהוא היה נשוי בעבר ואשתו נפטרה. רונית הייתה מאד נסערת לגלות את האמור ואמרה שכעת היא מבינה מדוע לא התאפשר לה לשוחח עימו ושלא הייתה מגיעה לו ידעה כל זאת. 

בישראל דרש יוסי מאלון תשלום עבור רונית בסך 40,000 ₪. מכיוון שלאלון לא היה את הסכום הוא נטל הלוואה מהבנק. בביתו של אלון ואימו הולנה רונית במיטה נפרדת מבעלה וגילתה עליו דברים נוספים אשר לא נעמו לה (מוזנח, לא מתקלח, ככל הנראה מעט רפה שכל). היא פנתה ליוסי ואמרה לו שלא הייתה מגיעה לישראל לו נתנו לה להכירו בהודו ויוסי השיב לה שלאחר שאימו של אלון תמות היא תוכל לחזור.

תשובה זו לא סיפקה את רונית אשר כעסה והתלוננה בפניו שוב ושוב. יוסי כעס על התנהגותה הלא צייתנית ופקד על בעלה לעבור לישון בחדר של אימו, אסר עליו לדבר איתה ולתת לה אוכל. חמישה ימים הרעיבו אלון ואימו את רונית עד שהשכנים, אשר טיפלה בילדיהם, ללא תמורה על פי פקודת יוסי, הזהירו אותם שאם היא לא תאכל היא תמות.

רונית גילתה שכל החשבונות – אינטרנט, חשמל, שכר דירה, היו על שמו של יוסי וכן כרטיס האשראי (רונית דיברה על "כרטיס" ונראה לפי ההקשר שבכך מדובר) של אלון היה אצל יוסי. חמישה חודשים עבדה רונית במפעל בקרית גת והשכר הועבר ישירות לחשבון הבנק של אלון ואולי יש להניח שהגיע ליוסי. לה לא נפתח חשבון בנק. 

היחס של האם אל רונית ותנאי החיים בביתה
אימו של אלון הייתה נוהגת לקלל את רונית, להתלונן בפניה כי היא "כהה מידי", שהיא "זונה" ושהיא תביא "כלה חדשה". אימו של אלון הקציבה לרונית מעט אורז וצ'פאטי (לחם הודי) ועקבה אחר כמויות האוכל שאכלה. כמו כן הוקצבו לה מספר מועט של מקלחות על מנת שלא תבזבז כסף. 

רונית הייתה קמה בבקרים בשעה 4 וחצי על מנת להכין לבעלה ולאימו אוכל. בתקופה שבין חודש דצמבר לחודש פברואר, על פי מצוותו של יוסי, עבדה ללא כל תמורה אצל משפחה בשמירה על הילדים עד השעה 17:30 ולאחר מכן הייתה מנקה ומבשלת עבור אלון ואמו. 

הניסיון הראשון לתקיפה מינית / אונס
נוצר מצב בו רונית הייתה לבדה בבית - אימו של אלון נכחה בשבעה ואלון היה בעבודה. יוסי ידע שהאם לא נמצאת בבית (השבעה הייתה בשכונתם) והגיע לביתה בצהריים. יוסי אמר לרונית שבהודו היא נראתה יפה יותר ושהחזה שלה נעלם. היא ענתה לו שהיא במתח ובמצוקה ולכן רזתה. יוסי השיב לה שמכיוון שבעלה לא יכול להביא לה ילדים (כאמור לא התקיים מגע מיני ביניהם), כדאי לה לקיים עימו יחסי מין, שכן אז המתח בו היא שרויה יתפוגג, היא תלד ילדים, הילד יהיה ישראלי וכך תוכל להישאר בארץ. הוא טען בפניה שבעלה לא יחשוד שהילד לא שלו (מה שמצביע על רמתו השכלית של הבעל). מכיוון ששכנוע מילולי לא עזר עבר יוסי למגע פיזי ומשך אותה כלפיו. רונית התחננה על נפשה והצליחה לדבריה גם להדוף אותו ממנה. יוסי הלך לא לפני שהזהיר אותה שלא תספר דבר. רונית לא יצאה מהבית כל אותו יום, נסערת חיכתה לבעלה וכששב סיפרה לו על המקרה. תגובתו הייתה – "כל מה שיוסי אומר את צריכה לעשות".
לאחר יומיים אלון אמר לה שאינו מעוניין בה יותר. הוא לא נקב בסיבה. 

העזיבה של אלון ואימו

כאמור, לאחר המקרה, בחודש אוגוסט האחרון עזבו אלון ואימו את הבית ועברו לאשדוד. הם ניתקו את הטלפון הנייד של רונית והותירו אותה לבדה, ללא פרוטה, ללא אוכל וללא הסבר. ההסבר המניח את הדעת לאור הנפשות הפועלות הוא שיוסי, לאחר ניסיון האונס, ציווה עליהם לעזוב. רונית פנתה ליוסי והוא השיב לה שהם לא חוזרים. 

המשכורת האחרונה אשר שולמה לרונית נלקחה מחשבון הבנק. אימו של אלון נטלה עימה את כל תכשיטי הזהב שהביאה עימה רונית מיום חתונתה. רונית הגיעה לפת לחם והשכנים הם אלו אשר מספקים לה מזון.

 הניסיון השני לתקיפה מינית / אונס
כשבועיים לאחר עזיבתם של אלון ואימו, הגיע לביתה החתן של יוסי (בעלה של הבת), אדם בשם יניב. רונית לא הכירה אותו היטב ולא הבינה מדוע הגיע לביתה אך הוא אמר לה שיוסי שלח אותו. הוא ניסה לגעת בה ואמר לה, גם הוא, שרזתה ושהחזה שלה נעלם. הוא הראה לה קונדום ושאל אותה האם היא יודעת מה זה. הוא אמר לה שחזר כעת מ"לעשות סקס" ברמלה וכמו שהולכים לשירותים ומנקים את הגוף, כך גם סקס מנקה את הגוף, כך שאין לה סיבה לסרב. עוד אמר לה שהוא ריצה עונש מאסר, שהוא ידוע כ"מאפיונר" ושכולם חוששים מפניו. הוא הוסיף ואמר שאשתו בהריון ושהוא זקוק לסקס. רונית סיפרה שלכל אורך דברי השכנוע היא בכתה וביקשה ממנו שילך. לדבריה הוא עזב את המקום.

סיום היחסים במשרד הפנים

אלון הודיע למשרד הפנים שהם אינם גרים עוד יחד. ביום 24/8/08 התקבל מכתב רשום מהלשכה באשקלון שעליהם לסור תוך שבוע לבירור. כאשר הגיעה רונית ללשכה, ביחד עם השכן שמסייע לה ומתרגם עבורה, הודיעו לה שאלון מסר להם שהם לא גרים עוד יחד. תעודת הזהות נלקחה ממנה והודע לה כי עליה לעזוב את ישראל תוך 8 ימים. בידי רונית החלטה מיום 2/9/08 כי "בעקבות הפסקת ההליך המדורג עליך לעזוב את הארץ תוך שבוע". 

צוי הגנה ותלונה למשטרה

ביום 19/8/08, כנראה עוד טרם פנייתו של אלון למשרד הפנים, הגישה רונית תלונה במשטרה בתחנת לכיש נגד יוסי ויניב (באישור הגשת תלונה, עליו חתום אבי אלמוג, מצוין שהתלונה היא על איומים ותקיפה. מחר יום שישי, 19/9/08, אמור להיערך עימות בינה לבינם. 

ביום 27/8/08 ביקשה רונית להוציא צו הגנה נגד אלון ביה"מ לענייני משפחה דן בבקשה וביום 28/8 הוצא צו. ביום 4/9 בוטל הצו, שכן תלונותיה של רונית הופנו כנגד האם ואילו הצו הוצא כנגד אלון. בניגוד לאלון ואימו שנעזרו בשני עורכי דין רונית הגיעה רק עם השכן שסייע בתרגום.  

סיכום

הדברים אשר הובאו כאן נסמכים על דבריה של רונית, אשר גוללה בפני את סיפורה משך למעלה משלוש שעות, חלק מהזמן כשהיא בוכה. לדבריה, היא ספרה להוריה על מה שיוסי מעולל לה ואם תתגרש לא תוכל לחזור לבית הוריה מחמת הבושה. רונית שאלה שוב ושוב "למה המדינה נתנה לו להביא אותי לכאן? איך אוכל לחזור? זו בושה גדולה למשפחה. חייתי שם בכבוד ותראו מה קרה לי". רונית מספרת שהיא מפחדת מיוסי ואינה ישנה בלילות.

על פניו, לא נראה כי הייתה כאן כוונה לקיים חיי משפחה וזוגיות. ה"חתן" וה"כלה" מעולם לא חיו כזוג נשוי והמתווך ידע כי הדבר גם לא יהיה אפשרי. מהדברים האמורים והמשתמעים ניתן לסבור כי רונית הובאה כדי להיות העובדת של האמא ושפחת מין למתווך. רונית סבורה שבגלל שסירבה לקיים יחסי מין עם יוסי ושלוחיו הם החליטו "להחזיר" אותה, כמו שמחזירים פריט מקולקל, ולהביא אישה חדשה. יוסי הודיע לה חגיגית שאם היא תישאר בארץ הוא "יגמור אותה". 
כאמור, רונית שוהה כעת ללא רישיון שהיה, ללא כסף או אוכל, כשהיא נתמכת על חסדי השכנים. כאמור היא מעוניינת לשטוח תלונותיה בפני המשטרה ועימות אמור להתנהל מחר.

אינני יודעת אם זו תופעה (אם כי נראה שיוסי ודורון עושים חייל בענייני התיווך בהודו) אך יש לתדרך את הלשכות בעניין זה ולבחון היטב לאיזו מטרה מובאות "כלות". במקרה זה הבדיקה ערכה תקופה קצרה ביותר ואולי ניתן היה לקיים בדיקה מעמיקה יותר, אשר ידוע לי כי פעמים רבות אכן נעשית. 

הדבר חשוב כפל כפליים במקרים כדוגמת אלו, בהם מגיעה האישה מתרבות מסורתית בה לא נהוג שהאישה מנהלת אורח חיים עצמאי, וכאשר לכך מצטרפת אי ידיעת השפה האישה נותרת חשופה לפגיעה ומבודדת.  

אשרה
בשלב זה, בו הדברים עדיין מתבררים במשטרה ובמישור הסחר בבני אדם, אבקש ליתן בידי רונית אשרת שהיה ולו לתקופה קצרה על מנת שלא תעמוד בסכנת מעצר והרחקה.
בברכה,

עדי וילינגר, עו"ד

העתק

ח"כ זהבה גלאון.

עו"ד רחל גרשוני.
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