ראיון מאידה ס' 3/12/07 
הראיון התבצע ב"ברופאים לזכויות אדם" אליהם הגיעה לעבור הפלה לאחר שנאנסה על ידי מכר. הראיון התקיים בשפה האנגלית, אותה דוברת מאידה, ותורגם סימולטנית לכתב בעברית על ידי.
אני בת 31, נוצריה, יש לי שני ילדים (בת 10, בן 3) ובן זוג במומבי. בהודו עבדתי במפעל 13 שנים. גם בעלי עבד שם. אנחנו נשואים 9 שנים. הגעתי עם אשרת ב/1 למעסיק ברעננה, הרווחתי 500$ בחודש והייתי שם שבוע. האישה הייתה מאד כבדה והיה לי קשה. טיפלתי באישה בכל דבר – עשיית צרכים, מקלחת. היא לא יכלה להסתדר בלעדי, בגלל זה גם לא לקחתי חופש. בעלה לא נתן לי לגעת בכלום בבית. נתנו לי שם להתקלח רק פעם בשבועיים כדי שלא אבזבז את המים. היה לי שם חדר עם מיטה. בעלה התלונן לסוכנות שאני קטנה מידי וביקש אישה אחרת. אולי זאת סוכנות "אייל", לא זוכרת. הסוכנות אמרה לי לחכות למעסיק. שכרתי חדר בתל אביב. הייתה שם  מישהי היא אמרה לי לבוא לעבוד איתה בינתיים בניקיון. עבדתי איתה יום אחד אבל לא קיבלתי כסף.

בסוכנות כח אדם בשם "דני" אמרו שמצאו לי עבודה עם ארבעה ילדים ברמת השרון. שאלתי  אם העבודה עם ויזה, אמרו לי שכן, שתהיה תקופת מבחן של עשרה ימים ואז זה מסודר. למעסיקה קראו אוולין. אמרתי לה שלא נותנים ויזה לטיפול בילדים והיא אמרה שזה בסדר כי לבעלה יש בעיות בלב והם יבקשו אישור בשבילו וככה אני אוכל להשאר אצלם לטפל בילדים. כך חלפו 20 יום ולא קבלתי אשרה. חיכיתי כי לא היה לי לאן ללכת ולא חכתה לי עבודה נוספת. 
לא יכולתי לצאת החוצה, לא נתנו לי לענות לטלפונים, לא נתנו לי לפגוש חברים. לפני חודש אמרתי לאוולין שאני לא יכולה ככה להיות בבית כל הזמן ואמרתי שאני לא רוצה להיות בלי ויזה. אוולין נהייתה crazy, כעסה. עבדתי כל יום מ 6:00 בבוקר עד 22:00 בלילה. אוולין אמרה לי מתי אני יכולה להתקלח, מתי לאכול. היו לי 20 דקות כל יום בהם הייתי צריכה להתקלח, לכבס ולנוח. הייתי צריכה לכבס ביד. לא יודעת למה. לא היו לי חברים. לא קשר. גם היום לטיפול הרפואי היא כמעט לא נתנה לי ללכת. היה לי קשה לצאת. אין חופשות בכלל. אני לא יכולה לצאת להתפלל. אוולין מכינה אוכל פעם בשבוע לכל השבוע היא שמה בקופסאות ואני אוכלת מזה. 
טיפלתי בארבעה תינוקות: שני זוגות תאומים, בני שנתיים ובני שבעה חודשים. גם כל עבודות הבית היו עלי. הם שמונה בני משפחה בבית גם ההורים של אוולין. בעלה של אוולין יוצא בבוקר וחוזר בערב. אוולין לא עובדת. היא בבית איתי כל היום חוץ מכשהיא יוצאת לשופינג או למסיבות או עם חברים. היא בת 35. אני לא יודעת מה הכתובת בבית כי מאז שאני שם לא יצאתי. שבעה חודשים. הגעתי אליהם ב- 15/6/07 ומאז לא יצאתי. לישראל הגעתי ב 1/6. קיבלתי 800$ בחודש ועוד 50$ לימי ראשון אבל לא יצאתי לחופש. אוולין שלחה בשבילי את הכסף למשפחה. הם אמרו לי בבית שהכסף מגיע.
יש לי מכר מהודו. הוא רצה שניפגש אבל אסור לי לצאת. אוולין ובעלה יצאו ערב אחד והוא התקשר. הוא שאל אם אפשר לבוא והסכמתי. רציתי שנדבר. שאולי ככה ארגיש קצת יותר טוב. אני בודדה. הוא הגיע ואמרתי לו שאני רוצה שרק נדבר אבל הוא לא הקשיב לי. הוא רצה משהו אחר. ביקשתי שלא. אמרתי לו שאנחנו רק ידידים ואני רק רוצה לדבר קצת. שאין לי עם מי לדבר. הוא לא הקשיב לי. נכנסתי להריון. בעלי לא יודע שאני בהריון. אם ידע לא אוכל לחזור הביתה. אני אוהבת את בעלי. אני לא רוצה שהוא ידע. הגבר הזה ששכב איתי עזב את רמת השרון אחרי שאמרתי לו שאני בהריון. חיפשתי אותו אבל הוא לא ענה לי לטלפונים, עזב את מקום העבודה שלו והחליף את מספר הטלפון שלו ואני לא יכולה להשיג אותו. 
כל הגוף שלי כואב. אני צריכה לנוח. כואב לי כל הגוף. אמרתי את זה לאוולין והיא צרחה עלי. היא כעסה מאד. היא אמרה שלא תיתן לי את הדרכון שלי שנמצא אצלה ושהיא לא תיתן לי ללכת. בכיתי מאד. בעלה של אוולין ראה שאני בוכה ואמר לי שהיא crazy women ושאני אהיה טובה ואחכה קצת בשקט. באמת כשהיא ראתה שאני טובה וכל הזמן עובדת היא החזירה לי את הדרכון. בעלה טוב. רק היא ככה. אוולין הפעילה עלי לחץ מאד גדול שאסור לי לצאת או לעזוב. היא לא הרביצה לי. היא אמרה שיגרשו אותי אם אצא. ב- 15 בחודש אני מקבלת משכורת. אני לא רוצה לעזוב לפני זה כי היא לא תשלם לי. כשארצה ללכת אגיד לך כדי שתעזרי לי כי היא לא תיתן לי ללכת. 
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