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הנדון: חוות דעת בעניינה של גב' מאידה ס', מס' דרכון 2498718 E.
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השכלה ונסיון

2006-2003: תואר ראשון בעבודה סוציאלית, אוניברסיטת תל אביב. 

2008 ואילך:  עובדת סוציאלית במקלט לקורבנות סחר בנשים "מעגן". 

2007 ואילך: עובדת סוציאלית בהוסטל טיפולי-שיקומי לדרי רחוב ונפגעי אלכוהול "הצעד הנוסף".
אני מתפקדת כמתאמת תיק של  מאידה מתחילת עבודתי במקלט.  במסגרת תפקידי, אני מקיימת עם מאידה  פגישה, אחת לשבוע לחמישים דקות של שיחה פרטנית. אני מתעדכנת על בסיס יומי, באשר להתנהלותה ומצבה הרגשי של מאידה בקרב הצוות הרב- מקצועי במקלט. 
מאידה נקלטה במקלט לקורבנות סחר בנשים "מעגן"  ב-03/03/08. הופנתה למקלט על ידי קצין חקירות ארצי בכדי לבחון תיק חקירה בחשד לעבירות עבדות, עבודות כפייה ואונס. שיתפה פעולה  עם המשטרה  באופן מלא. 

מאידה בת 32, נתינת הודו, ילידת מומבאי, נשואה, אם לשניים (בן שנתיים ובת 8). הילדים נמצאים בהשגחת בעלה, אשר פגוע ברגליים ומתקשה בפרנסת המשפחה. הוריה של משניה גם הם פנסיונרים חולים ותלויים בה מבחינה כלכלית. 
מאדיה הגיעה לישראל במטרה לעבות כמטפלת סיעודית עם אשרה מסוג ב/1. משפחתה בהודו נכנסה לחוב גדול על מנת לשלם לסוכני כ"א ולאפשר למאדיה להגיע לעבוד בחו"ל. עד היום משניה מחזירה  חוב זה, ונאלצת לעבוד בשני מקומות עבודה שעות רבות .
בשיחות איתי מאידה מתארת את תקופת העסקתה אצל משפחה ברמת השרון כתקופה טראומטית, בה סבלה מבידוד חברתי, תנאים פיזיים מוזנחים, שעות עבודה רבות ללא מנוחה, איומים להחזיר אותה להודו במידה ותפר את ה"כללים". 
 מאידה מרגישה פגועה מאוד מהתנהלותה של מעסיקה כלפיה ועד היום עוסקת רבות בכך בשיחות איתי. לדבריה, היא מרוצה ממקום עבודתה הנוכחי רק מכיוון שבו לא משפילים אותה ולא צועקים עליה. כמו כן, היא משווה את חווית העסקתה במשק בית לכליאה לעומת חייה במקלט כ"חיי חרות" (למרות שבמקלט ישנם כללים ונהלים והיציאה מהמקום באישור הצוות בלבד). 
לפי דיווח הצוות, מאידה הגיעה למקלט במצב נפשי ירוד, שקועה בדיכאון ומרבה לבכות. 
להתרשמותי, תחושת הביטחון הבסיסי של מאידה מעורערת. היא מרבה לפנות לגורמים שונים באותו עניין, מתוך חשש שבקשותיה לא יענו. למשל, מספר פניות (גם לאחר קבלת התשובה) למוקד סיוע לעובדים זרים, אלי ולמתאמת תיק קודמת בבקשה לקבל מתורגמן משפת ההינדי לצורך החקירה. 
למאידה מוטיבציה רבה לשקם את חיה. היא עובדת בשתי מקומות עבודה בתור עוזרת טבח בבית קפה ומנקה בבית הספר. מוכרת כעובדת חרוצה, ומעסיקיה מרוצים מאוד מאופן עבודתה. 

 היא משתפת פעולה בשיחות איתי, שומרת על כללי המקלט, מבצעת תורנויות ומתנדבת לעזור בכל דבר. למרות השיפור במצבה הרגשי ויכולת טובה להשתקם, היא זקוקה לליווי ותמיכה בהליך השיקומי. 
                                                                                               בכבוד רב,   

יוליה דצ'קובסקי-עו"ס
