מוקד סיוע לעובדים זרים (ע"ר)

"וגר לא תונה ולא תלחצנו כי גרים הייתם בארץ מצרים", שמות כ"ב, פסוק כ'


רחל שלום,
בהמשך לשיחותנו הקודמות. להלן כל הפרטים הידועים לי בעניין החזקתו של לוקש בתנאי עבדות:
ביום 6/5/08 התקשרה אל הקו החם אישה שלא הסכימה להזדהות בשמה וסיפרה שהדודה שלה גרה בסמיכות לבית של יהלומנים (לא ברור כיצד יודעת מה עיסוקם) מהודו. היא שוחחה עם בן הש"ל שלנו. היא סיפרה שבבית מועסק אדם מנפאל שעובד סביב השעון ללא הפסקה, שיציאתו מהבית אסורה, שהוא שוהה בבית לבדו כל היום נעול עד הערב, אז מגיעים בעלי הבית. היא פחדה למסור פרטים נוספים. 

למחרת, 7/5/08, אני שוחחתי איתה. היא מסרה לי את כתובת הבית - החייל האלמוני 3 כניסה א' רמת גן (וילה). מדובר במשפחה הודית, מדברים בוג'ראט. הוא עובד מהבוקר עד הלילה, כולל בשבתות, אין חופשות. היא רואה אותו דרך המרפסת עובד מהבוקר עד הלילה. העובדת של הדודה (מהודו) ניסתה פעם אחת לדבר איתו והוא רק אמר "אני עובד פה" והבהיר שאינו יכול להמשיך לדבר. לפי מה שהם רואים הוא בכלל לא יוצא מהבית. ספרה שכשבעלי הבית חוזרים מהעבודה הם משאירים את התיק למטה והוא מעלה אותו עבורם ושהוא המשרת שלהם לכל דבר ועניין.
ביום 18/5/08 נסעתי עם שריזנה, דוברת נפאלית מהקהילה, לבית של לוקש. צלצלנו בדלת ולוקש פתח חלון מסורג ואמר שהדלת נעולה ואין לו מפתח. הסברנו לו מי אנחנו. הוא חשש שמא אנחנו מהשגרירות ובסוף דיבר קצת. שריזנה אמרה שלדעתה מדובר באדם לא משכיל, היא לא ידעה לזהות מאיזה איזור הוא.
אמר שהוא נמצא עם המשפחה  כ- 5 חודשים. אמר שעבד אצלם קודם בהודו כנהג שלהם וגם כטבח (לא ברור אם אצלם). 
הדרכון שלו מוחזק אצלם,
הוא אינו יודע אם נמצא כאן עם אשרה או לא, 
עובד כל יום מהשעה 6:00 בבוקר ועד 23:30 באופן רצוף (17 וחצי שעות), 
אין חופשות, 
המשכורת שלו עומדת על כ-30$ בחודש (!) במטבע נפאלי, 
הוא ישן במחסן, על מזרן על הרצפה, 
הוא כלוא בבית, הדלתות נעולות. הוא יוצא רק כשהוא נדרש לנקות בחוץ, 
מבודד - אמר שהבהירו לו שאסור לו לדבר עם אף אחד. 
לשאלת שריזנה, אמר שטוב לו ורוצה להמשיך לעבוד שם (סינדרום סטוקהולם במקרה הרע, חוסר הבנה של זכויותיו במקרה הטוב). 
בעלת הבית הופיעה פתאום ואנחנו הזדרזנו לסיים את השיחה כדי לא לסכנו. נפגשנו איתה על גרם המדרגות. אמרנו לה שטעינו בבית. היא שאלה את מי אנחנו מחפשים. ענינו לה שאת משפחת לוי במספר 3, היא הצביעה על הבית והמתינה לראות אותנו נכנסות לבית הצמוד. שריזנה הספיקה לרשום את השם של המשפחה  שהופיע על תיבת הדואר:PASEKHA MUKESH (מבטאים מוקספארי). 
כשחזרתי למשרד שוחחתי שוב עם השכנה: ספרה שהיו להם כבר שני עובדים לפניו, ככל הנראה מהודו (ראשונה אישה ואז גבר). העובדת שלהם ניסתה לתקשר איתם: הראשונה אמרה שאסור לה לדבר איתה וככל הנראה היא הוחזרה להודו. העובד השני ביקש מהעובדת עזרה ואמר לה שדרכונו מוחזק אצלם. בהמשך, נאמר לו שכולם נוסעים יחד לחופש בהודו והם חזרו בלעדיו.  
ספרה שככל הידוע לה אחד מהבנים עובד כבלש במשטרה. 
מסרה לי את מספרי הרכבים של המשפחה: 8641720, 1118962.

ביום 20/5/08 נסענו שוב לנסות לדבר איתו שכן לא הספקנו להבהיר לו שיש דרך לסייע לו. התקשרנו לטלפון של הבית  (03-6726036) ובעלת הבית ענתה. המתנו לראות אם היא יוצאת ובסוף עזבנו את המקום.

כפי הינך רואה מדובר במשפחה "מועדת לפורענות", שככל הנראה לא מדובר באדם הראשון שמוחזק אצלם בתנאי עבדות. הסממנים המצביעים על החזקה בתנאי עבדות מופיעים במקרה זה בבירור.

בברכה, עדי וילינגר
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