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הלשכה המשפטית

משרד התמ"ת
באמצעות דוא"ל shoshana.strauss@moital.gov.il 
שלום רב,
הנדון: בקשה לפתוח בחקירת מעסיקים בחשד להחזקת עובד בתנאי עבדות – משפחת מ'
אבקש לפתוח בדחיפות בחקירת משפחת מ' בחשד להעסקת עובד בתנאי עבדות, על מנת לבחון שלילת היתר העסקה. זאת, במקביל לבחינת נושא העסקת מהגרי עבודה כ"עובדי אמון" על ידי יהלומנים מהודו באופן כללי, כפי שפורט במכתבה של עו"ד לבנקרון אלייך מהיום.

לאחר שהתקבל מידע משכנה אודות עובד מנפאל המוחזק כלוא בבית משפחת מ', ברחוב החייל האלמוני 3א ברמת גן, ועובד משך כל שעות היום, נסעה הח"מ ביחד עם מתורגמנית מהקהילה הנפאלית לשוחח עם העובד העונה לשם לוקש. המידע הועבר אל מנהלת ההגירה ואדון מ' נחקר בתחנת מנהלת ההגירה בחולון ביום 3/6/08. 

השתלשלות העניינים מפורטת בהרחבה במכתבי אל מנהלת ההגירה, אשר מצורף בזאת לנוחותך. בקליפת אגוז אציין, כי על פי מה שמסר לוקש למתורגמנית ביום 18/5/08 עולים סממנים רבים של החזקה בתנאי עבדות: לוקש הוחזק נעול בבית ללא יכולת לצאת; הוא הורשה לצאת רק כאשר נדרש לעשות דבר מה מחוץ לבית; דרכונו מוחזק אצל מעסיקיו; אינו יודע מה הסטטוס החוקי שלו (האם שוהה בישראל כדין אם לאו); עובד כל יום משעות הבוקר המוקדמות ועד שעות הלילה המאוחרות; אינו מורשה לצאת לחופשות; משכורתו ניתנת לו במטבע נפאלי/הודי ועומדת על כ- 30$; מולן על מזרן על הרצפה בחדר המשמש כמחסן ולטענתו הבהירו לו, עד כדי איום, כי אסור לו לשוחח עם איש. 
על מנת שתהיה בפנייך התמונה המלאה אציין, כי לדברי חוקרי מנהלת ההגירה הדברים אשר מסר להם לוקש בחקירה היו שונים. את ביקורתי על דרך החקירה ניתן למצוא במכתבי המצ"ב. כך או אחרת, למשרד התמ"ת סמכות לפתוח בחקירה ללא תלות בחקירה הפלילית וזאת על מנת לבחון שלילת היתרי העסקה והטלת קנסות. 
כן, אבקשכם להתייחס לפרטים אשר השכנה, אשר סירבה להזדהות, מסרה לי באשר להעסקת עובדים קודמים על ידי המשפחה: השכנה טענה, כי לוקש הינו העובד השלישי של המשפחה, כאשר העובדים הקודמים הוחזרו להודו לאחר שניסו לבקש סיוע; כך, העובדת הראשונה ספרה לעובדת של השכנה, אף היא יוצאת הודו, כי אסור לה לשוחח עימה ולאחר שיחה זו הוחזרה אותה עובדת להודו. העובד השני ביקש מהעובדת של השכנה שתסייע לו וסיפר לה כי דרכונו אינו מוחזק בידו. לאחר שיחה זו נאמר לו כי המשפחה כולה יוצאת לחופשה בהודו, חופשה ממנה לא חזר. 
לאור דברים אלה עולה חשש כבד, כי המשפחה תבקש "להבריח" את העובד במהירות בחזרה להודו.  על כן,  אבקשכם לפתוח בחקירה כנגד המעסיקים ולעשות זאת במהירות האפשרית. 
בברכה,

עדי וילינגר, עו"ד
העתק
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