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ייעוץ וחקיקה


טו' באב התשס"ד

2 באוגוסט 2004

לכבוד

ועדת האתיקה

לשכת עורכי הדין

אדונים נכבדים, 

הנדון: חשש להתנהגות לא הולמת של עורכי דין
אני מכהנת כראש תחום עונשין במחלקת ייעוץ וחקיקה של משרד המשפטים. עבודתי כוללת הכנת חקיקה כדי להאבק בתופעת הסחר בבני אדם, השתתפות בצוותים המגבשים מדיניות לגבי היבטים שונים של בעיה זו, ועבודת תיאום בין גורמי ממשלה ובינם לבין ארגונים לא ממשלתיים בתחום נקיטת אמצעי מניעה נגד תופעת הסחר וההגנה על קורבנותיה. לאחרונה היתה החלטת ממשלה שהורתה על הקמת ועדת מנכ"לים ומינוי מתאם מבין עובדי משרד המשפטים כדי לבצע עבודה זו. על אף שהחלטה זו טרם נכנסה לתוקף בשל הצורך להעברת משאבים כדי לבצעה, אני ממלאת תפקיד זה בפועל ובגבולות יכולתי. 
אני פונה אליכם כדי לשטוח בפניכם בעיה שהתעוררה בקשר לייצוג כפול שיש בו לכאורה משום ניגוד ענינים פסול, אך לפני שאגש לתיאור הבעיה, ברצוני לתת לכם תמונה כללית על תופעת הסחר שעל רקעה התפתחה הבעיה. 

1. הסחר בבני אדם

תופעת הסחר בבני אדם היא תופעה כלל עולמית שבמסגרתו מגייסים בארצות מקור, שבהן שוררת מצוקה כלכלית, מנצלים את חולשתם של בני אדם ומשכנעים אותם לעבור לארצות אחרות מתוך מצג שוא שהם ישתכרו ויוכלו להעביר כספים למשפחותיהם. במקום השתכרות וחיים בתנאי מחיה סבירים, אנשים אלה הופכים למעין עבדים המועברים מיד ליד כחפץ העובר לסוחר. הסחר העולמי מתבצע למען שלל של מטרות, לרבות העסקה בזנות, ניצול מיני, הוצאת אברים מן הגוף ושעבוד. במדינת ישראל, בשעה זו, התופעה הרווחת היא סחר בנשים לעיסוק בזנות, דבר שהפך לעבירה פלילית על ידי סעיף 203א לחוק העונשין, התשל"ז – 1977. 

בשנים האחרונות, זרועות אכיפת החוק החלו להאבק נגד תופעה זו בנחישות. נפתחו חקירות יזומות, הוגשו כתבי אישום נגד סוחרים ובתי משפט מתחילים להטיל עונשים משמעותיים. בד בבד עם מהלכים אלה, מדינת ישראל החלה להתפתח ולאמץ תפיסות בינלאומיות בקשר לקורבנות הסחר. כשהחלה תופעה זו, הן נתפסו כעברייניות או למזער, כשוהות בלתי חוקיות בשל כניסתן הלא חוקית לארץ, לרוב באמצעות מסמכים מזוייפים. עתה, המדינה מתחילה לראות בהן קורבנות בראש ובראשונה הזכאיות להגנה ולעידוד. כתוצאה מתמורה זו, המדינה מעודדת קורבנות להעיד נגד הסוחרים, אינה מעמידה אותן לדין על עבירות הכרוכות אינטגרלית בסחר ואף מושיטה להן סיוע משפטי בהתקיים תנאים מסויימים. 

2. הבעיה המתעוררת במישור הייצוג

בעבר היו מקרים שבהם עורכי דין, שייצגו סרסרים או סוחרי אדם בתיקים פליליים נגדם, פנו לקורבנות הסחר כדי לייצגן בהליכים מנהליים או אזרחיים. על פני הדברים נראה היה, שהמניע לפניות אלה היה שחרור אותן נשים
 כדי שהן יוכלו להמשיך ולעסוק בזנות, החשת חזרתן לארצות מוצאן כדי שהן לא יעידו או שכנוען לא להעיד. 

בעיה זו מוצאת ביטוי בבג"צ 1119/01 אולנה זריצקייה נ. משרד הפנים שהחלטה בו ניתנה ביום 15.4.2001. במסגרת עתירה זו, ביקשה קורבן סחר לשחררה מן המעצר למשך שבועיים עד לצאתה מן הארץ. במסגרת הדיון בעתירה, מוקד סיוע לעובדים זרים, שהיא עמותה הפועלת למען שוהים בלתי חוקיים בכלל וקורבנות סחר בפרט, יידעה את בית המשפט בדבר הבעיה דלעיל וזה לשונו: 

"...אחת מהשיטות הנפוצות בקרב סוחרי הנשים, המעוניינים לשוב ולהעסיק אשה שנעצרה, היא לשלוח אליה עורך דין, אשר כביכול מייצג אותה, למרות שבפועל מונה על ידי סוחריה. עם שחרורה ממעצר, היא מועסקת בזנות, ולעתים אינה עוזבת את הארץ כלל." 

בתגובה לדברים אלה, הנשיא ברק, באמרת אגב, אמר את הדברים הבאים: 

"יש להבטיח ייצוג משפטי הולם לנשים דוגמת העותרת; יש למנוע מצב – עליו מלין המוקד – לפיו לעתים קרובות הסוחרים בנשים קובעים מי ייצג אותן בבתי המשפט; יש להטיח כי זכויותיהן של הנשים – ושל שאר העובדים הזרים – על פי דיני מדינת ישראל לא ישללו מהן...עניין לנו בבעיה חברתית קשה וחמורה. לפתח חטאת רובץ! יש לעשות מעשה – ובהקדם." (הדגשה שלי)   

מאז ועד היום, העלו ארגונים לא ממשלתיים ונציגי מנהלת ההגירה חששות שנוהג פסול זה ממשיך להתקיים וכי עורכי דין הקשורים לסרסורים או לסוחרים יוצרים קשר עם קורבנות הסחר ממניעים פסולים במעטה של זכות הייצוג. בנדון יש לזכור כי ככלל קורבנות הסחר הן אוכלוסיה פגיעה במיוחד, הן בשל הטראומה שעברה עליהן והן בשל זרותן בארץ, ובתור שכאלה הן חשופות במיוחד ל"שכנוע" מצד עורכי דין אלה. 

מצבים אלה מתעוררים בצמתים שונים. צומת אחד נוגע לקורבנות הסחר שאינן מעידות נגד הסוחרים, הממתינות להרחקתן מן הארץ במתקני משמורת דוגמת "מיכל", ו"צוחר" של מנהלת ההגירה ומתקן משמורת מיוחד שנפתח לאחרונה בכלא מעשייהו. ממידע שנמסר לי על ידי מנהל מתקן "מיכל", אין בכוחו להבדיל בין עורכי דין הקשורים לסרסורים לבין עורכי דין אחרים ולפיכך הוא מאפשר כניסת כלל עורכי הדין הטוענים שהם מייצגים נשים במתקן. צומת נוסף נוגע לקורבנות הסחר המעידות, המשוכנות במקלט מיוחד בתל אביב. לרובן מותר לצאת מן המקלט למשך מספר שעות ליום, דבר המאפשר אותן להפגש עם עורכי דין פרטיים. 
אמנם לכל אשה במקלט עומדת זכות ייצוג על ידי עורכי הדין מטעם האגף לסיוע משפטי במשרד המשפטים, אך בשל חדשנות ההסדר, לנשים טרם היתה אפשרות להתרשם ממנו. יתירה מזו, ככלל, אין להן מגע עם עורכי דין פרטיים פרט לעורכי דין מטעם "מוקד סיוע לעובדים זרים" או עורכי דין הקשורים לסרסורים. במצב כזה, עדיין יתכנו מצבים שבהם הן יפלו בידי עורכי דין של הסרסורים. 

אני ממהרת להדגיש שאין בדברים אלה כדי למתוח ביקורת על קהל עורכי הדין הפרטיים. אדרבא, ברור כי רוב עורכי הדין הם הגונים ונוהגים ביושר לבב. יתירה מזו, ברור שלכל אדם זכות להיות מיוצג על ידי עורך דין כרצונו, ובוודאי שאין לכפות עליו להעדיף עורך דין מטעם הסיוע המשפטי. כל שברצוני לעשות הוא לעורר תשומת לבכם לבעיה שהתעוררה בקרב מיעוט שבמיעוט בין עורכי הדין וזכתה לביקורת מצד בית משפט העליון. 

3. הפרת כללי האתיקה

לפחות על פני הדברים, יש סימוכין לסברה שעורכי דין אלה עוברים על כללי האתיקה של לשכת עורכי הדין כפי שאלה מוצאים ביטוי בכללי לשכת עורכי הדין (אתיקה מקצועית), התשמ"ו – 1986. אם מדובר בפגישה עם עדי הצד שכנגד, כלל 37 (ב) חל בכפוף לסייגים שבכלל 37(ג). אם מדובר בייצוג כפול (ייצוג הקורבן שעה שעורך הדין מייצג את הסוחר או הסרסור בתיק פלילי שבמסגרתו היא מעידה או עשויה להעיד), הרי לכאורה מעשיו נגועים בניגוד ענינים ואסורים, הן לפי כלל 2, המטיל חובה על עורך דין לייצג את לקוחו בנאמנות והן לפי כלל 14 האוסר על ייצוג מקום שקיים ניגוד ענינים. 

יתירה מזו, אף אם מדובר בעורך דין העובד במשרד של בא כוח הסרסור או הסוחר, יש סימוכין לסברה שייצוג קורבן המעיד או עשוי להעיד נגד אותו סוחר, הינו פסול מבחינה אתית. 

ברור שבמקרים קיצוניים שבהם ימצאו ראיות לכך שעורכי דין ניסו לשכנע קורבנות סחר לא להעיד נגד מרשיהם, ענין לנו במעשים פליליים שיש להעביר לחקירת המשטרה, אך במקרים פחות חמורים, ניתן לעשות שימוש בכללי האתיקה כדי להרתיע ולהעניש. 

4. בקשה ללשכה

בתור הגוף הנושא באחריות לענין יישום כללי האתיקה והמופקד על שמירת טוהר המידות של ציבור עורכי הדין ושמם הטוב, אודה לכם אם תשקלו לפעול בדרכים הבאות:

1. ליידע את ציבור עורכי הדין בקשר לפסול שבהתנהגות שתוארה במכתבי זה.

2. לשקול הגשת תביעות משמעתיות נגד עורכי דין שימצא שסרחו כדי להרתיע מפני מעשים אלה לעתיד לבוא.
לדעתי אפיקי פעולה אלה ייטיבו עם ציבור עורכי הדין על ידי שיפור המודעות שלהם למצבים בעייתיים אלה והרחקת הפירות הבאושים מכללם.  
כדי להמחיש נושא זה, אני מצ"ב מכתבים שנכתבו על ידי  גברת ריטה חייקין מארגון "אשה לאשה"  וגברת נעמי לבנקרון מ"מוקד סיוע לעובדים זרים" אודות מצבים אלה ואחרים. 

בברכה, 

רחל גרשוני

ראש תחום עונשין

העתקים: גברת לבנת משיח, המשנה ליועץ המשפטי לממשלה (תפקידים מיוחדים)

            גברת נאוה בן אור, המשנה לפרקליטת המדינה

            מר עמי ברקוביץ, מחלקת ייעוץ וחקיקה

            מר אריה פטר, פרקליטות המדינה
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� אפנה לחוק למניעת סחר בבני אדם (תיקוני חקיקה), התשס"ג – 2003 שפורסם בס"ח 1900 מיום 6 לאוגוסט 2003, סעיף 4 שבו. בשלב הראשון הזכאות לסיוע משפטי ניתן לקורבנות הסחר השוהות במקלט בתל אביב. 


� קורבנות סחר שאינן מעידות, מוחזקות במשמורת על פי הוראות חוק הכניסה לישראל, התשי"ב – 1952. 





רח' צלאח א-דין 29 ת"ד 1087 י-ם מיקוד 91010 טלפון: 02-6466538  פקס:02-6466265


