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אגף בכיר מערכות מידע וענ"א


‏כ"ח אייר תשס"ז
‏16 מאי 2007
ועדת משנה – עיצוב מגוון מסגרות תמיכה/ סל שירותים לקורבנות 

 עבדות וסחר לעבדות ועבודת כפיה – טיוטת המלצות
נכחו: רן כהן (רופאים למען זכויות אדם), חני בן ישראל (קו לעובד), רחל גרשוני (משרד 

          המשפטים) נטע ברנר-נאור (תמ"ת), עדה פליאל טרוסמן ויעל הרמל (משרד הרווחה).

על רקע מיעוט יחסי של המשתתפים בועדה והעובדה שלא היתה נוכחות מספקת של נציגי משרדי הממשלה (משרד הבריאות, משרד לבטחון פנים), התקבלה במסגרת הישיבה סקירה נוספת על קשיים בתחום המענים הרפואיים והמשפטיים, והוחלט לסכם את הדיונים עד כה עפ"י ראשי פרקים של הצרכים, והמענים הנדרשים – במגמה להעביר את הסוגיות המחייבות עיון וסיפוק פתרונות מצד המימסד.

להלן הנושאים העיקריים שנדונו עד כה, והמחייבים פתרונות הולמים עם טיוטת המלצות לגביהם. הנושאים יידונו בישיבה האחרונה של הצוות שתתקיים ביום 29 במאי בשעה 11 בבוקר. נודה לכם עבור קבלת הערות בכתב לפני מועד זה. 
א. דיור ושיקום

קורבן עבדות, עבודת כפיה או סחר לעבדות או עבודת כפייה, נאלץ לעתים באופן מיידי ללא הכנה מוקדמת, לעזוב את מקום מגורין ולהסתייע בדיור חלופי, זמני מוגן שישמש כאכסניה זמינה ושיספק את הציוד והקיום הבסיסיים לפרק זמן נתון. כלל הקורבנות יזדקקו לציוד בסיסי הכולל מזון (3 ארוחות ביום) וביגוד בסיסי (על רקע העובדה שחלק מהקורבנות נאלצים לברוח ללא ציודם האישי). 
לקורבנות של עבירות אלה יש מגוון של פרופילים ומגוון של צרכים. רוב הקורבנות שאינם סובלים מנזקים נפשיים או פיזיים קשים מעדיפים.למצוא במהירות האפשרית עבודה חלופית אצל מעביד שישלם להם ויספק להם דיור והגנה ויאפשר להם להשתכר ולשלם את חובותיהם הכבדים. קורבנות מסוג זה יזדקקו רק לדיור ארעי עד לאיתור מעסיק חילופי. יש לציין שצורך זה קיים במיוחד אצל אוכלוסיית התאילנדים העובדים במושבים מרוחקים ושאין להם מכרים מחוץ לחבריהם לעבודה.  
עם זאת ידוע כי יש קורבנות שעברו התעללות קשה (פיזית, מינית, נפשית) ויזדקקו על כן לסיוע טיפולי (רפואי, נפשי, שיקומי) לתקופה ממושכת יותר – עד לשנה – של שהות באכסניה – עד אשר יוכלו לשוב לארצם או לעבור לעבודה חלופית בתום תקופת השיקום וההבראה. לקבוצה זו יהיה צורך באכסניה שיקומית לתקופה ממושכת יותר – של עד 12 חודשים – עם מעקב וליווי טיפולי שיקומי צמוד.

המלצה טנטטיבית

יועמד לרשות קורבן העבירה דיור לפי צרכיו. לצורך זה יועמד לרשות הקורבנות מעון, כשחלק מהם יזדקקו רק לדיור ארעי ושירותים בסיסיים באותו מעון וחלק אחר, שיש לו צרכים טיפוליים, ישהה שם לתקופה ארוכה יותר תוך הענקת שירותי שיקום ובריאות עם גישה לסיוע משפטי. 

הערה: המלצה זו טעונה תיאום עם הצוות העוסק בבניית מערך זיהוי לקורבנות סחר ועבדות בראשות נציגת משרד הרווחה. 
ב. השמה בעבודה חלופית

כאמור רוב רובם של קורבנות הסחר והעבדות יבקשו לאחר שיעזבו את מעבידם המתעלל – למצוא עבודה חלופית. חשוב שתוסדר מסגרת של השמה – שיהיה ברשותה מאגר ורשימת מקומות עבודה שיוכלו לבצע התאמות של העובדים עפ"י כישוריהם, עפ"י הרשיון שברשותם ועפ"י הצרכים בשטח. יש לקחת בחשבון עם זאת כי חלק מהקורבנות, שחוו התעללות או אף פגיעות פיזיות או מיניות – לא יוכלו לשוב לסוג העבודה הקודמת (למשל בחקלאות) ויהיה מקום לסייע להם למצוא עבודה שונה תואמת את מצבם (למשל בעבודות פרט לתחומים המיועדים לעובדים זרים).

על פי מידע שנמסר לנו על ידי נציגת התמ"ת, שיטת ההעסקה החדשה על ידי לשכות פרטיות אמורה לפתור בעיה זו, שכן תוטל על לשכות אלה חובה לדאוג למשכורת במשך השנה הראשונה שבה עובד שוהה בארץ. כמו כן, גם אחרי השנה הראשונה תוטל עליהן חובה למצוא מקום עבודה חלופי. 
עם זאת, עדיין יש בעיה בכל הקשור לעובדים לא חוקיים. בקשר לעובדים אלה, כפי הנראה הם יוכלו להרשם במשרד התמ"ת למשך 60 יום, אך ספק אם תנתן להם עזרה למצוא מקום חלופי. כמו כן, לתמ"ת אין מאגר לעבודת סיעוד. 

המלצה טנטטיבית – על המדינה להקים או לחייב לשכות פרטיות להקים מאגר מידע עם רשימת מעסיקים המחפשים עובדים. אף אם המדינה מטילה את החובה המרכזית על לשכות פרטיות, עליה למלא את החסר ולמשל בקשר לעובדים לא חוקיים שאינם מועסקים באמצעות לשכות פרטיות. על המדינה או אותו גוף לסייע לעובדים למצוא מעביד חילופי. ככלל המעביד החלופי צריך להיות מאותו תחום שהעובד מורשה לעבוד בו (בנין, חקלאות, סיעוד, תעשייה), אך אם מדובר בקורבן שעבר פגיעה פיזית או נפשית חמורה שאינה מאפשרות לו לחזור לאותו תחום עבודה, יש לאפשר לו לעבוד בתחום אחר. 
הערה: המלצה זו טעונה תיאום עם הצוות שהוקם לצורך עיצוב נוהל אשרות במקרים כאלה, בראשות משרד הפנים. 
ג. אשרת שהייה ורשיון עבודה

הנסיון מלמד כי חלק מהמעבידים מחזיק ברשותם את דרכוניהם של העובדים ובדרך זו בין השאר  מצרים את צעדיהם ומפעילים עליהם לחץ ואיומים. עם עזיבת המעביד יש צורך בהיערכות מיידית להחזרת הדרכונים, ולחידוש אשרת השהיה של העובדים.

יש גם לבדוק את סוגיית האינטר ויזה – דהיינו עובדים זרים שחפצים לצאת לחופשת מולדת ניתנת אשרה שמאפשרת להם לחזור ארצה. ככלל אשרה זו מותנה בכך שיש מעביד שמוכן לקלוט את העובד. מכיוון שככלל אין לקורבנות סחר ועבדות מעביד כזה, לפי התנאים השוררים היום הם אינם יכולים לקבל אינטרויזה. כמו כן יש לדאוג לכך שעובדת שהיא קורבן סחר או עבדות לא תצטרך לעמוד בתנאים החלים ככלל על עובדת זרה היולדת ושמותר לה להשאר בארץ רק 3 חדשים לאחר הלידה. 
המלצה טנטטיבית: על המדינה לעצב פרוצדורה למתן אשרות שהייה מטעמים הומניטאריים לקורבנות עבירות אלה בדומה לנוהל הקיים בקשר לקורבנות סחר לזנות. קורבנות עבירות אלה אינם צריכים להיות כפופים לכללים בקשר לשהות בארץ אחרי לידה כמו גם לתנאים המגבילים בקשר לחופשות מולדת. 

הערה: המלצה זו טעונה תיאום עם הצוות האחראי לעיצוב פרוצדורה לאשרות שהייה בראשות משרד הפנים. 
ד. שירותי בריאות

נושא הבריאות הינו קריטי במיוחד כשמדובר בקורבנות. במצב החוקי הקיים, מעביד של עובד זר חייב להוציא לו פוליסת ביטוח בריאות, אך אין בכך לתת מענה הולם משלוש סיבות: 

1. מעבידים אינם תמיד פועלים לפי החוק כך שחלק מן העובדים אין ביטוח בריאות. 

2. בפועל מעבידים מסויימים מגבילים את יציאתם של עובדים לקבל טיפול. 
3. חלק מקורבנות עבירות אלה עשויים להיות עובדים לא חוקיים שלא בוטחו כלל. 
4. ככלל ביטוח רפואי אינו מכסה מצבים רפואיים שקדמו להוצאת הפוליסה, כך שפגיעות שנגרמו על ידי המעביד, עלולים שלא להיות מכוסים.  
ממידע שקבלנו מ"רופאים לזכויות אדם", במקרים בהם נפגעו עובדים או חלו במהלך שהותם (החוקית) בארץ לצרכי עבודה, ופגיעתם או מחלתם אינה מאפשרת להם המשך עבודה סדיר או תקין – יש שחברת הבטוח נוהגת לרכוש כרטיס טיסה לארץ מוצאם, וזאת משום שפתרון זה הוא זול יותר מטיפול רפואי. יצויין שבחלק מארצות המוצא רמת הרפואה והנגישות לטיפולים רפואיים הולמים הינה מוגבלת או בלתי אפשרית ובפועל עובדים אלה נדונים עם שובם לארצם להזנחה והפקרה והעדר טיפול רפואי ושיקומי הולם.
המלצה טנטטיבית – לקורבנות ששוהות במעון, ינתן סל של שירותים רפואיים כחלק מהשירותים. לקורבנות ששוהים מחוץ למקלט והזקוקים לשירותים רפואיים שאינם כלולים בביטוח שנעשה על ידי מעבידיהם, יש להעניק סל של שירותים, תוך הצבת קרטריונים, תקרות ותקופה מקסימאלית לקבלת הטיפול.

ה. טיפול נפשי/סוציאלי

חלק מהעובדים לאחר פגיעה, ובהיותם קורבנות לעבדות ועבודת כפיה לעיתים בתנאי חיים קשים וחפירים – עובדים משבר נפשי קשה המחייב טיפול הולם. יש לקחת בחשבון שהצעת טיפול נפשי סוציאלי מחייבת רגישות תרבותית והבנת קודים חברתיים ואישיים ושירותי תרגום יעילים ומתאימים. 

המלצה טנטטיבית - יש מקום להיערך לבניית מסגרת טיפולית של  מרכזי טיפול שיאגדו ויאפשרו התחברות לגורמים טיפוליים דוברי שפות שונות והצעת קשת רחבה של מענים טיפוליים עם נגישות מירבית (החל ממענים טלפוניים בשפות שונות – בקו חם, ועד לטיפולים נפשיים אינטנסיביים/ פסיכותרפיה, או מסגרות של קבוצות תמיכה ויעוץ).
חשוב לתת מגוון של מענים טיפוליים במסגרות שונות – על בסיס הנסיון שלא כל טיפול או סוג של התערבות מתאים לכל בני האדם בכל עת ובכל מצב אישי ונפשי בו הוא נתון. בנדון יוער שלפחות על פני הדברים, לרוב העובדים תתאים מסגרת תמיכה וסיוע להבדיל מטיפול פסיכותרפי כמקובל במערב. 
ו. שירותי תרגום

המלצה טנטטיבית: כדי לאפשר זיהוי קורבנות, הבנת המצוקות וקבלת תמונת מצב עדכנית של העובד, והגשת סיוע פיזי או נפשי הולם – חשוב שיועמדו שרותי תרגום זמינים, נגישים ורגישי תרבות בכל המוקדים אליהם מגיע או עשוי להגיע העובד וקורבן הסחר והעבדות – דהיינו בתחנות משטרה, במשרד הפנים, במסגרות שירותי הבריאות, במסגרות המציעות סיוע משפטי וטיפולי.

הערה: המלצה זו צריכה להיות מותאמת עם הצוות שהוקם כדי לזהות צמתים ללא תרגום מספק ולמצוא דרכים לספק תרגום. כמו כן, היא צריכה להיות מותאמת עם צוות הזיהוי, הנותן דעתו לתרגום וקובע שיש לנקוט מנהג זהירות ולבדוק שהמתרגם אינו נגוע בניגוד ענינים. 
ז. נוהל סיוע משפטי

חוק איסור סחר בבני אדם (תיקוני חקיקה), התשס"ז – 2006 מעניק סיוע משפטי חינם לקורבנות סחר ועבדות. שירות זה דרוש משום שקורבנות סחר ועבדות לרוב אינם מודעים לזכויותיהם, לרוב הינם מפוחדים ומאויימים והם זקוקים ליד מכוונת, מייעצת ומלווה בעיקר בהיבטים המשפטיים ולמיצוי זכויותיהם.

המלצה טנטטיבית: יש לכנס צוות שישקוד על נהלי מתן סיוע משפטי לקורבנות עבירות אלה, דבר שיכלול דרכי יידוע הקורבנות בדבר זכותם לסיוע משפטי, גורמים האמורים להפנות קורבנות לסיוע המשפטי, ודרך נוחה לאפשר לקורבנות לפנות לסיוע המשפטי. כמו כן, על הנוהל לעצב פרוצדרורה המקלה כמה שניתן על הקורבנות ולמשל על ידי מניעת הצורך להגיע ללשכת הסיוע המשפטי מעבר לנחוץ.  
סיוע המשפטי חייב להינתן בשפה שתהיה מובנת לעובד דהיינו יש צורך בשירותי תרגום זמינים ויעילים. וכן חשוב להנגיש את שירותי הסיוע המשפטי בפריסה ארצית או בשירותי תחבורה נוחים למרכזי סיוע משפטי.
ח. הוצאות נלוות ודמי כיס
ממידע שנתקבל בצוות מסתבר שלעתים עובדים צריכים להגיע לרשויות המדינה (ולמשל סיוע משפטי, משטרה, מנהלת ההגירה) ממרחקים, כשהפרוטה אינה מצויה בכיסם. עד עתה, ארגונים לא ממשלתיים נרתמו למשימה ובמקרים מסויימים אף מימנו מוניות ממושבים חקלאיים מרוחקים. 

כמו כן, לעתים עובדים מוצאים ממקומות העבודה שבהם הם עברו התעללות ללא אגורה שחוקה וזקוקים לכסף לצרכים הבסיסיים ביותר כגון מוצרי הגיינה, אוכל וכדומה. 

המלצה טנטטיבית:להעמיד לרשות קורבנות עבירות אלה דמי כיס בסכום שייקבע והוצאות תחבורה כדי לאפשר להם  להגיע למקומות שלהם הם צריכים להגיע ובכללם לסיוע המשפטי או לרופא או לבית חולים או לגורם חקירה. 
נושאים אלה ואחרים שסוכמו על בסיס הנסיון והצגת המקרים במסגרת דיוני הועדה מלמדים על החשיבות, ההיערכות הממסדית המיידית הנדרשת. מדינת ישראל החתומה על אמנות בינלאומיות, מחוייבת גם בדאגה לשלומם של עובדים זרים ובמיוחד עובדים החיים בקרבנו והפכו לקורבנות של עבדות ועבודת כפייה. " וגר לא תונה ולא תלחצנו כי גרים הייתם בארץ מצרים" (שמות כ"ב פסוק 20).

החברה בישראל אינה יכולה לעצום עיניים ולהתעלם מסבלם של הקורבנות ואינה יכולה לתת יד לניצול, עבדות ומצוקה קשה של בני אדם בישראל.

משרדי הממשלה מחוייבים לחבור יחד ולמצוא פתרון הומני ומכבד בכל הסוגיות והנושאים הנ"ל.

אנו מבקשים התייחסותם לנושאים שהועלו ולבדוק כמה, איך ומתי תוכל להיות התגייסות לבניית מערכת מענים הולמת לקורבנות עבדות, עבודת כפייה וסחר בישראל.

אנו מצפים להערותיכם עד ל – 27/5/07

בדוא"ל       Yaelh@molsa.gov.il
או בפקס – 6708357 – 02

או בטלפון – 6708175-6 – 02

אנו מצפים להשתתפותכם בישיבה המסכמת של הועדה שתתקיים ביום שלישי ה – 29/5/07 בין השעות 11.00-13.00 במשרד הרווחה ושירותים החברתיים בקריה, רח' קפלן 2, בירושלים.

השתתפותכם הפעילה והעדכנית חשובה ביותר.








רשמו וסיכמו: עו"ד רחל גרשוני
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