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אני אלינה ט', אזרחית אוזבקיסטן, נולדתי בעיר טשקנט ב-12.10.80. אימי נפטרה כאשר הייתי בת שנתיים בלבד, בלידתו של אחי הצעיר. אבי ואימי החורגת גידלו אותנו. 

באוקטובר 1998 נשאתי, וילדתי בת כעבור שנתיים. למדתי בכוחות עצמי את אמנות המניקור והפדיקור ועבדתי באחת המספרות בעירנו. 

בשנת 2001 התגרשתי מבעלי והבת נשארה אתי. גרנו אצל אבי, ובעיקר נשענו עליו לפרנסתנו. ללא כסף, ובתלות מתמדת באבי, החלטתי לחפש הזדמנות לפרנס אותי ואת בתי בכוחות עצמי. בטשקנט לא הייתה עבודה. בשנת 2002, נודע לי באמצעות מכרים שאוכל לנסוע לישראל, להרוויח מספיק למחייתי ולאחר חודשיים אוכל להרוויח לפחות 700-2000 דולרים. נאמר לי שאעבוד בניקיון או שאטפל בילדים. החלטתי לנסוע לחודשיים. הסיעו אותי תחילה למוסקבה, לקחו לי את הדרכון, קנו לי כרטיס למצרים והחזירו לי את הדרכון בשדה התעופה. נאמר לי שדרך מצרים אצליח להיכנס לישראל. אני לחלוטין לא מתארת לעצמי איך הייתי מסוגלת לעבור את כל זה. 
במצרים פגשו אותנו דוברי רוסית ולקחו מאיתנו את כספנו, אותו נתנו לנו לעבור את ביקורת הגבולות ללא בעיות. אכסנו אותנו במלון ונאמר לנו אחרי 3 ימים שנצא. כאשר יצאנו מן המלון נזרקנו לתא המטען של מכונית והסיעו אותנו למדבר. שם שהינו כשבועיים. 

אחר כך העבירו אותנו דרך הגבול לישראל. העלו אותנו על ג'יפים והסיעו אותנו לת"א, לרחוב נחלת בנימין 100. אחר-כך לקחו אותי והסיעו לאנשים לא מוכרים. בהמשך הסיעו אותי לתחנה המרכזית כל יום, שאלו אותי שאלות ומכרו אותי לסרסורים שונים. רק אז הבנתי שהביאו אותי בכדי לקבל שירותי מין ושאעסוק בזנות. 
בסופו של דבר, ביום הרביעי מכרו אותי לסרסור בשם אחמד ברחוב המסגר. בימים הראשונים הייתי שרויה בדיכאון עמוק ולא הסכמתי לעבוד ולתת שירותי מין. לאחר שהייה של חודש במכון הבנתי שעליי לשלוח כסף לבתי איכשהו, הואיל והיא נשארה ללא אם ואב. בעלי לשעבר נישא כבר באותו זמן ואיבדתי איתו כל קשר. הבת שלי נשארה אצל דודתי שחיכתה לסיוע ממני. הסרסור אמר שישחרר אותי רק לאחר שאחזיר את כל החוב, וזה יתאפשר רק אחרי שנה. וכך עבדתי מנובמבר 2002 עד לנובמבר 2003. החזרתי את החוב אותו הסרסור דרש, ואז עזבתי אותו. מכיוון שכבר הורדתי עמוק לעולם התחתון של הזנות החלטתי להישאר בו, ולהרוויח גם לפרנסתי, שאוכל לשלוח לבתי.
בפברואר 2004 נתפסתי, ונשלחתי הביתה. במאי של אותה שנה החלטתי לשוב לישראל, משום שלא מצאתי עבודה ומשפחתי הייתה זקוקה לעזרה. היו רגעים בהם לבתי לא היה מה לאכול, ואני מכרתי כל מה שהיה בדירה, העיקר למצוא משהו כדי להאכיל את בתי. משפחתי ניסתה לעזור עד כמה שיכלה, אך גם להם לא היה די אוכל לדאוג לעצמם. על אף הכול, ולמען בתי, החלטתי לשוב לישראל, בידיעה לקראת מה אני הולכת, אך הפעם סיכמתי כבר את התנאים מראש. בפעם השנייה הובטח לי שאגיע למקום נורמאלי, ושתינתן לי משכורת ע"פ עבודתי- כלומר 25 ₪ ללקוח כאשר השירות עלה 150 ₪. 25 ₪ עבורי, משמעותו יום עבודה באוזבקיסטן. הבטיחו לי שהכול יהיה בסדר, שכן אני כבר דוברת את השפה ויהיה קל יותר. 

לאמתו של דבר הכול יצא עוד יותר גרוע מאשר בפעם הראשונה. העבירו אותי שוב דרך מצרים לישראל, בישראל הוחזקתי מספר ימים בדירה של איזה שהוא נהג מונית אשר האכיל אותנו רק פעם אחת במשך 3 ימים! הסיעו אותי, ביחד עם עוד בנות, לרחוב נחלת בנימין 100 בת"א. הסרסור אדם הסכים לקנות אותנו. הוא הבטיח 25 ₪ מכל לקוח, ושישלם לנו בסוף כל יום עבודה. הוא דרש שנשרת כמה שיותר לקוחות, ושנסכים לכול מה שהלקוח דורש. אם סירבנו, הוטל עלינו קנס: באותו יום לא קיבלנו שכר. אך למעשה לא ראינו שום כסף. לא שילמו לנו כלום.
במשך 20 יום לא נתנו לי לטלפן או לצאת החוצה. חיינו כמו בכלוב מאחרי סורגים והאכילו אותנו פעם ביום. אם לא היינו מאכילות את עצמנו איש לא היה עושה זאת. לרב סבלנו מרעב, כיוון שלקחנו מנה אחת עבור שתיים, כי לא היה כסף. לא שילמו לנו, ובכל הטיפים שקיבלנו קנינו אוכל. פעם אחת הסיעו אותנו לבר. לחנויות לא נתנו לנו לגשת ואיימו עלינו כל הזמן שהמשטרה עלולה לאסור אותנו. 
אחרי 20 יום השקינו את הסרסור באלכוהול, גנבנו את המפתחות וברחנו מן המכון. הצעתי לכל הבנות לגשת ולמסור עדות נגד אדם. כשברחנו אדם שלח אחרינו אנשים שאיימו עלינו, ואמרו שיהרגו את קרובינו בחו"ל. דאגתי מאוד לבתי. היה לי פחות חשוב מה יחשבו עלי, ויותר חשבתי על חייה של בתי, ושלא ייגעו בה. אז חברותיי העידו במחלקה בין-לאומית במשטרה, והן אמרו למי לגשת בכדי למסור עדות. 
אני ועוד שתי בנות שהצליחו לברוח נגשנו למסור עדות נגד הסרסור אדם, ונגד הקופאי שעבד במכון. 

ביולי 2004 התחלתי למסור את עדותי. בזמן שהעדתי, התחלתי לעבוד בכל מיני עבודות מזדמנות, בניסיון "לברוח" מן הזנות. בשנת 2005 עזבתי לחלוטין את עולם הזנות, ועבדתי במרכז רפואי כעוזרת ומנקה. 
בינואר 2007 קיבלתי מידע על הקו החם לסיוע לנשים כמוני, ונעזרתי בו. לראשונה נודע לי על זכויותיי. אני רוצה לעבוד באופן חוקי בישראל, כדי להרוויח מספיק למחייה בארץ מולדתי, ובפרט שאוכל לשלם את שכר הלימוד של בתי. 
אני נמצאת בקשר רציף עם נציגי הקו החם, ומבקרת במרכז הנשים "חצר נשים" ביפו. אני בקשר עם יהודית אילני מארגון "חצר נשים" ועם ריטה חייקין שמרכזת את הקו החם לסיוע. אני מתכננת בעתיד לשוב הביתה לבתי שמחכה לי. אני רוצה בשובי למולדתי למצוא עבודה ולגדל את בתי.
אני מבקשת לתת לי אשרת עבודה שאוכל לחזור למולדתי עם ערך וכבוד עצמי.
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