מוקד סיוע לעובדים זרים (ע"ר)

"וגר לא תונה ולא תלחצנו כי גרים הייתם בארץ מצרים", שמות כ"ב, פסוק כ'

דו"ח ביקור במיכ"ל  14/01/07

נעמה, נטלי, מיכל פומרנץ
קורבנות סחר-  1,  אחרות - 6  (חב"מ-2)

נכנסנו בלי בעיות, ברבי סיפר לנו שהקטינה האוזבקית ואמה נסעו חזרה הביתה, ושיש מספר נשים חדשות וביניהן גם קורבן סחר. אחרי הביקור בבניין הנשים, חזרנו אל ברבי על מנת לדבר עמו על קורבן הסחר, אנה. 

אנה ג' –  מולדובה, מס' מוחזק 67901, מס' דרכון  2319767A,  ת' לידה 17.5.86, מס' טל' נייד של יאנה, שותפה לחדר: 054-5672179. לא מדברת עברית אלא רק רוסית.
נעצרה ב-10.1.07 (מתוך פרוטוקול הדיון)- הגיעה לישראל לפני כארבעה חודשים, יחד עם בעלה- אלכס ג', בן 30 המתגורר בנצרת. טוענת שהכירו באינטרנט, שוחחו במשך כמה זמן ואז הוא הגיע למולדובה התחתן איתה ולקח אותה לארץ. טוענת שהנישואים אינם פיקטיביים וכי היא אוהבת את בעלה. מההחלטה נראה שנעצרה בבית שאן, בפעילות סיור, יחד עם לקוח ובתיקה נמצאו קונדומים ושמן למסאז'. כנראה נלקחה לביתה ברחוב דליה 1, בו מיטות כפולות בשני חדרים, השוטרים לא התרשמו כי מדובר בחיי משפחה של זוג. מספרת שב-6.1 בעלה הלך לעבודה בערב והיא נשארה בבית עם ירין ס' (כנראה חבר/שותף של בעלה, שגם נחקר במשטרה בעניין מעצרה). הם ראו סרט ואז ב-11 בלילה הוא הציע לה לצאת קצת ו"להכיר את ישראל". אומרת שלא טיילה בישראל מלבד טבריה ודיסקוטק בחיפה. עם ירין, לטענתה, נסעה פעמיים סתם להסתובב. בערב בו יצאה עימו היא לא ידעה איפה הם (בית שאן), היא התווכחה עמו ולקחה מונית חזרה הביתה. היא טוענת שהיא לא מכירה את ברוך פרץ (הלקוח שהעיד במשטרה כי העניקה לו שירותי מין). 
העו"ד שלה נשכר ע"י הבעל- אלכס ג'. הוא נכח בדיון בבית הדין אצל הדיינת רותי גרינברג. בדיון הוא נתן נאום להגנת הבעל וחשודים נוספים. לא הוזכרה טובתה של אנה (וזה הודגש בפניה בשיחתנו), מלבד בקשה לשחררה בלא תנאים. עוה"ד טען שירין לא סיפר בחקירתו שבילה עם אנה כיוון שלא רצה לריב עם בעלה שחושד שהיו בניהם יחסים אינטימיים ולכן לא סיפר. עוד טען שאין סיבה לחשוב כי הבעל וירין עוסקים בסרסרות וכראיה לכך הוא מציין את העובדה שהשניים נחקרו במשטרה ושוחררו ללא תנאי. מהחקירה של ירין עולה כי הוא מסיע אנשים בלילה תמורת תשלום וכך גם עשה במקרה הזה. גם העו"ד טוען שהנישואים אמיתיים וגם הבעל אומר שהכירו באתר חוקי שחייבים להירשם אליו ע"מ להיכנס, וכי התחילו בהליך מדורג לקבלת אזרחות, אלמלא המעצר ההליך היה נמשך. עיון בפרוטוקול השימוע שנערך במשרד הפנים מעלה כי אין קשר בין הבעל לבין המוחזקת, הוא סירב ללוות אותה לתחנת המשטרה ולקח ממנה את הפלאפון. עפ"י בדיקה במערכת אביב היא לא נמצאת בהליך מדורג והסטאטוס שלה בישראל הוא של תיירת בלבד, ו"לאור הממצאים אין מקום לשידרוג לאשרה אחרת". נראה היה שעוה"ד לא ממש דואג לטובת אנה, שכן נאמר על ידו משפט בסגנון- "אם אכן יוכח שהגברת עסקה בזנות, ניתן להתחיל בהליך הרחקה". לא מפליא כשמדובר בעו"ד שנשכר ע"י ה"בעל". בהחלטה כותבת הדיינת (רותי) למשטרה לבדוק האם מדובר בדרך חדשה לייבא נשים. 
העלינו בפניה את אופציית המקלט. הוסבר לה ששם תוכל לחשוב ולהתרחק קצת מבעלה ומכל הסובבים. לא הזכרנו את עניין הסחר באופן ישיר, עקב הרתיעה שלה מהנושא בשיחה עם ריטה מאישה לאישה. עם זאת – המסר שאנו יודעות שהיא קורבן סחר ורוצות לעזור לה הועבר באופן שאינו משתמע לשתי פנים. אנה אמרה שאינה מעוניינת בסיוע ושמחר בעלה ועורך הדין אמורים לבוא לבקר אותה – אם כי ניתן היה לראות שדברינו מחלחלים לתוכה ושהיא בוחנת את החלטותיה. תוך כדי השיחה בעלה התקשר לפלאפון של חברה לתא, היא יצאה לדבר איתו מספר דקות וחזרה. ניסינו להסביר לה שהיא צריכה לחשוב על טובתה ולהתרחק מאנשים שלא בטוח רוצים בטובתה ולעבור למקום בטוח, אך היא עמדה בסירובה. שאלה נוספת שהתעוררה והועלתה גם בפני ברבי היא מדוע הבחורה לא הועברה למקלט מבלי שישאלו אותה יותר מדי אם זהו רצונה, במיוחד היות ומדובר במקרה רגיש. בכל מקרה, נתנו לה כרטיס ביקור של המוקד, של נפגעות סחר וכן של ארגונים במולדובה. אם היא תתחרט, היא אמורה להתקשר לנטלי . 
בתאריך 17/01/2007 ריטה חייקין יחד עם מתנדבת נינה פרקוב ביקרה במתקן כליאה בלא חדרה.

שוחחתי עם אנה ג' ממולודבה.

אנה הגיעה לישראל באמצעות ויזה. היא הכירה את אלכס (בעלה) דרך אינטרנט והתכתבה עמו במשך שנה. תוך כדי אלכס גם נהג להתקשר אליה. לפני כחמישה חודשים בערך בוירה נסעה למולודבה ולאחר שבועיים הם התחתנו. אלכס ואנה הגיעו לנצרת עלית. אנה לא יצא מהבית היא חששה מהמדינה ולא מיהרה ללמוד שפה. אנה סיפרה שהם נסעו לת"א לבדוק מה ההליך הבא ברישום מסמכים שלהם ותחילת הסטאטוס. 

אנה סיפרה שלאלכס יש חבר ירין ממוצא קווקאזי. אלכס עובד במפעל אלקטרוניקה בנצרת עלית ועובד לפי משמרות. לא תמיד בערב הוא ביית. ירין הזמין את אנה לצאת בערב ואנה חשבה שירין מזמין כחבר המשפחה. אך זה לא יצא ככה ירין החל להטריד את אנה באותו בנסיעה והיא ברחה. אנה השאירה את התיק שלה ברכבו של ירין.

אנה לא סיפרה לאלכס את האירוע זה אך ירין סיפר לאלכס ותיאר הכל אחרת. למחרת בבוקר התקשרו ממשטרה לאנה ולאלכס וביקשו לגשת לתחנת משטרה. הם ניגשו. שם אנה נעצרה ונלקחה לבית בכדי לקחת בגדיה. בתחנת משטרה הם התפלאו למה אנה ואלכס גרים ביחד כי מייד היה חשש שאנה עסקה בזנות. כמוכן בתחנת משטרה לא האמינו לאנה כאשר היא סיפרה שהכירה את אלכס באמצעות אינטרנט.

אנה נלקחה לאיזשהו מקום ושאלו אותה האם היא מכירה איש בכיפה אנה אמרה שמעולם לא ראתה אותו. היא לא הבינה למה כל הזמן סחפו אותה ממקום למקום והיא נאלצה ללכת לאחר השוטרים. 

אנה לא הבינה למה כל הזמן מצפים ממנה שהיא תגיד שעסקה בזנות כאשר הדבר לא קרה. היא מבקשת להיפגש עם בעלה ואם לא יסתדר אצלם היא בעצמה תעזוב את המדינה כי מבינה שאין לה כאן כלום.

היא לא רצתה לספר על ירין והטרדותיו כי חששה מאוד. גם עכשיו היא לא יודעת מה היא רוצה לספר ומה לא. 

לשאלה למה נמנעת כאשר שמעה שם של אשה לאשה אמרה שחשה ששוב החלו לשאול אותה אם היא עסקה בזנות.

מביקור במלקט אנה סיפרה שלא הבינה למה היא צריכה להמתין שבועיים ולספר אמת. היא שאלה אותי "איזה אמת?" במקלט נאמר לה שהיא לא תוכל לחיות עם בעלה אנה אמרה שלא מוכנה לזה מה זה משנה אם אני אעזוב את ישראל עכשיו או אחרי שבועיים גם ככה לא נותנים לי להתראות עם בעלי.  

אנה שואלת למה לא נתנו לה להיפגש עם בעלה ביום שני כאשר האחרון המתין שלוש שעות לאישור. היא גם לא הבינה למה לא נותנים לה להתראות עמו אבל היא כן יכולה לדבר עמו בנייד. 
אנה ניראתה מאוד מבולבלת ולא הבינה איך היא הגיעה למתקן כאשר יש לה ויזה עד חודש מרץ. היא עדיין סומכת על עו"ד שמייצג אותה ומאמינה שתוכל לחזור לחיק המשפחה ולהמשיך לחיות עם אלכס כפי שזה היה במשך חמישה חודשים. 

מחר 18/01/2007 אני יחד עם טלי ניסעה למתקן כדי לקחת תצהיר בעניין זה מאנה כדי להחליט מה ניתן לעשות מלצאת ממצב לא נעים ולשכנע את אנה.

האבסורד הינו כאשר האישה נפגעה מתקיפה מינית, כל פעם שואלים אם היא לא זונה (בלשון עדינה) והיא סגורה במתקן כאשר יש לה ויזה חוקית עד חודש מרץ.

ואם היא אכן עסקה בזנות אז מה? יש לה ויזה חוקית. 

עדיין במצב זה כולם נשארים במצב טוב חוץ מאנה. הלקוח קיבל את הנאה, ירין החזיר את הנקמה ואנה מושפלת נמצאת בכלא. 

