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תל אביב

הנדון: עדותה של טמילה ג', אזרחית אוקראינה 
הריני לפנות אליך בעניינה של גב' ג', אשר נסחרה בישראל למטרת זנות מהלך אחד עשר החודשים האחרונים, וכעת מוחזקת במתקן המשמורת לשוהים בלתי חוקיים בחדרה.  

ביום 6 בנובמבר, 2003, רואיינה גב' ג' ע"י הח"מ. במהלך ריאיון זה, סיפרה גב' ג' פרטים אודות התקופה בה עבדה בישראל, וכן הביעה הסכמתה, כי נעביר את המידע אותו מסרה לידי משטרת ישראל. הראיון נערך בסיוע מתורגמנית לשפה הרוסית.

היא שמעה לראשונה על העבודה בישראל מחברה שאמרה לה שהתנאים כאן טובים ויש שכר טוב 40 דולר ליום. נאמר לה, שתעבוד ב"דירה דיסקרטית", ולא במכון. לא אמרו לה דבר על הגעה דרך מצריים.                                                                                                                                                                   היא הגיעה לישראל ב- 29 לספטמבר, 2002. תחילה היא טסה מאוקראינה לרוסיה. בירידה מהמטוס חיכה לה אדם בשם אנטון שלקח אותה לדירה במוסקבה. בדירה היו עוד נשים רבות- לא ידעה לומר בדיוק כמה, להערכתה היו בדירה כ-20 בנות. כשבועיים לאחר מכן טסה להורגאדה, מצריים, ונלקחה לבית מלון כלשהו בעיר. נאמר לה, ולבנות האחרות, (מפי אדם בשם אנטון), כי עליהן להיות במצריים שבוע. ניתן לה מספר הטלפון של אנשי הקשר במצריים (בחורה וגבר). המסמכים נלקחו מהבנות במלון. בפועל, שהתה במלון שלושה ימים ואז נלקחה בידי אנשי הקשר והועברה לידי קבוצת אנשים ממוצא ערבי. קבוצת אנשים זו לקחה אותה להוסטל בקהיר, שם נשארה יומיים נוספים. מקהיר נלקחה ברכב למדבר, ובשלב מסוים הועברה לג'יפ. במדבר הייתה שלושה ימים. (סה"כ הן היו 10 בנות במדבר). במדבר עצמו הייתה אלימות מילולית רבה ואישה אחת נאנסה. היחס באופן כללי, להגדרתה, היה "כמו לחיות". לא היה אוכל וכן לא היו לה בגדים - הכול נשאר במלון. את דרכונה החביאה בתחתונים. לאחר מכן (כנראה לאחר מעבר הגבול), נלקחה בידי 2 גברים לדירה בעיר כלשהי (אינה יודעת את שם העיר), שהייתה נעולה, ובה שהתה לילה אחד יחד עם הבנות שהיו עמה במדבר. כולן לנו על הרצפה. מדירה זו נלקחה לת"א בידי אותם גברים. אלו הורו לה לשבת באוטו, ובשלב כלשהו בנסיעה, עצרו באמצע הכביש, והורו לה לעבור לרכב אחר (יחד עם בנות נוספות). הגברים דיברו ביניהם בעברית ונראה כי היו אזרחי ישראל.  היא לא ראתה כסף עובר  בין הסוחרים. הם דיברו כ- 5-10 דקות, ואז נסע הרכב ובו הנשים למכון. המכון אליו הועברה גב' ג' היה בבעלות אישה בשם גולזאט. הנ"ל ממוצא בוכרי, ובסביבות שנות ה-40 לחייה. בבעלותה של גולזאט היו 2 מכונים - המכון בו עבדה גב' ג' שכן ברח' הגליל 2, ומכון נוסף שכן באותו הרחוב מעבר לכביש (בשני המכונים עבדו שבע נשים). למכון ברח' הגליל 2 הועברו 4 נשים אשר שהו בדירה לאחר ההגעה ממצרים. בהגיעה למכון, ערכה גולזאט לגב' ג' "שיחת פתיחה".  הוסבר לה, שהתשלום הנו 100 ₪ לרבע שעה ו- 200 ₪ לחצי שעה. את כל מה שהיא מקבלת נאמר לה שעליה להעביר לקופה. גולזאט הסבירה לה שהיא צריכה "להביא כסף", ובינתיים, כך נאמר לה - לא תקבל כלום, וזאת- למשך עשרה חודשים. גולזאט אמרה לה: "את חייבת לנו", והסבירה לה שהיא בזבזה עליה הרבה כסף (לא אמרה כמה) ועכשיו היא צריכה להחזיר את הכסף.                    

המכון שכן במרתף מתחת לפני האדמה והבנות היו סגורות שם מהלך כל היום (המכון היה נעול), ולא היו בו חלונות בכלל. נאסר עליה לצאת החוצה בכל מצב. אם הייתה חולה - גולזאט הייתה מזמינה רופא למכון. הרופא גבה 300₪ לביקור- אותם שילמה בעצמה- מהטיפים אותם קיבלה מהלקוחות. לא היו לה ימי חופש כלל, ונאמר לה כי עליה לעבוד גם בזמן המחזור החודשי (וזאת עשתה - תוך שימוש בדיאפרגמה). לא היה טלפון במכון. שעות העבודה היו מ-11 בבוקר עד 5 בבוקר בממוצע, כל יום בשבוע. היא קיבלה בין 16-22 לקוחות ביום, ונאסר עליה לסרב ללקוח. גולזאט לא הפעילה אלימות פיזית כלפי הנשים, אלא רק צעקה. כן היא נהגה לתת קנסות בגין 'עבירות' שונות, בגובה 300- 400 ₪. באחת הפעמים בהם הייתה גב' ג' עם לקוח, נקרע הקונדום והיא נכנסה להיריון. כשספרה על כך לגולזאט - זו צעקה עליה ובערב לקחה אותה לרופא. ההפלה עלתה 2000 ₪, ונערכה כחודש וחצי לאחר שהתעברה. אחרי ההפלה נתנה לה גולזאט יום חופש אחד. אחרי 7 חודשים נתנו לה לצאת מהמכון - אך רק בכדי לקחת לקוח מהרחוב. נשים "וותיקות" לא זכו לאמון רב יותר מבעלת הבית. גולזאט לא ידעה שדרכונה ברשותה, ואמרה לה, שאם מגיעה משטרה עליה להגיד שהיא חופשייה ויכולה לעשות כרצונה ושאיננה מכירה את בעלת הבית. בסופו של דבר ברחה משם, ולאחר שברחה שמעה ששני המכונים נסגרו.  היא נעצרה בשבוע שעבר, ומכיוון שדרכונה ברשותה היא עשויה להיות מגורשת מישראל בתוך ימים ספורים.                                                                

לשאלות או הבהרות נוספות ניתן לפנות למוקד הסיוע לעובדים זרים. אנו מודים לך על עזרתך בעניין זה.

בברכה,

       נעמי לבנקרון, עו"ד

       היועצת המשפטית
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