אלה ג', בת 23 מרוסיה (פרמ'), רואיינה בפני מרענן כספי – משטרה, באמצעות טלפון מכלא חדרה בתאריך 14.12.2006.
אלה נסחרה לזנות בפעם השנייה והוברחה לישראל דרך מצריים.  בפעם הראשונה היא נסחרה לזנות לפני כשנתיים. היא לא ידעה שתועסק בזנות. אז הצליחה להימלט מתעשיית המין לאחר שבוע. היא החלה להתגורר עם החבר שלה בשם יאן ובפעם הראשונה נעצרה ברחוב וגורשה מישראל. 

לפני כשנה וחצי היא שוב החליטה להגיעה לישראל. היא שילמה עבור נסיעתה כ4000$. אלה סיפרה שבעיר שלה PERM היא התקשרה לפי מודעה בעיתון ואמרה שרוצה להגיע לישראל. האיש בשם אנטון אמר לה מה לעשות וכל התדרוך התבצעה דרך טלפון. הוא גם אמר לקנות כרטיסים למצריים ואמר איפה לחפש בדווים. 

אלה הגיעה לגבול ומהגבול נלקחה לחבר שלה. היא התגוררה עמו כל הזמן זה ואף היתה לה ת.ז. מזויפת. 

היא נעצרה במסעדה שבה היא עבדה. 

אלה סיפרה שלא אכפת לה לעזוב את המדינה היא רק רוצה להתלונן על ההתעללות שעברה מהלקוח בשם מחמוד ל'' מנצרת. אמרה שחוששת לחיי החבר שלה ולחייה כי הלקוח לשעבר מאוד פסיכוטי ותוקפני. 

המידע הועבר למשטרה. המשטרה ביום ראשון הקרוב התחייבה לחקור את אלה ולקחת ממנה מידע.

התברר כי אלה מתגוררת עם החבר שלה שקשור הדוק מאוד לעולם הסחר; הנשים שנמצאות במקלט מעידות נגדו או נגד החברים שלו, לכן בעייתי מאוד להכניס אותה למקלט כי המשטרה חושדת שהיא תהיה "החפרפרת".

לאלה יש דרכון רוסי. אלה קיבלה מידע לגבי זכויות שלה ויודעת שנציגי מוקד סיוע לעובדים זרים יבקרו אותה ביום ראשון. 

בתאריך 17/12/2006 ניגש לעמותת אישה לאישה איש בשם יאן ב' ת.ז. 306169335, נייד 0542339575. יאן עובד במפעל "המלט" שלי נצרת. עובד לפי משמרות ואין לו זמן רב לטפל ולסייע לאלה כי מחר יוצא לשבועיים של עבודה רצופה.

יאן מספר שהוא חבר של אלה ולא רוצה לוותר ככה סתם. הוא חושש כי יגרשו את אלה בלי לתת לה אפשרות למסור עדות נגד הלקוח/סרסור שרודף את אלה במשך שנה שלמה. יאן טען כי הם פחדו מאוד והיו במין מחתרת כאשר לא יכלו לצאת ולהתלונן במשטרה. 

יאן בעצמו התגרש רק מלפני חודש ומעוניין להתחתן עם אלה, כרגע אין לו אמצעים לעשות את זה.

יאן סיפר שהסרסור בשם סאלם ק', מס' טלפון 0506453336 רודף את אלה ומאיים שהוא ימצא אותה ברוסיה ויהרוג את המשפחה שלה כי אין זה קשה תמורת 100$ אפשר לעשות הכל.

אלה כל הזמן החליפה טלפונים כדי שלא ימצא אותה אבל הוא מצא והגיע למסעדה יחד עם המשטרה. המשטרה לא שמה לב לתלונות של אלה ונפנפה את כל הטענות שלה. 

לשאלה האם יאן אי פעם היה מעורב בסחר או בסרסרות, הוא טוען שלא ואף פעם לא היה לו קשר עם זה.

בשיחה עם אלה הוסבר לה שיש חשד כי יאן כן מעורב בסרסרות אלה אמרה שלא יודעת על העבר שלו היא חיה עם ההווה שלו ועתיד. אלה אמרה שהמליץ איזשהו עו"ד לדבר איתי. 

כאשר דיברתי עם יאן ושאלתי מי העו"ד יאן אמר שזה לא עו"ד אלה איזשהו בוריס שמכיר את שמי והוא בדרך כלל מלח שרוב הזמן נמצא בים – אז מתי בדיוק בוריס מכיר אותי אם רוב הזמן נמצא בים?

יאן הוסיף שלבוריס הזה יש שם בדוי – עורך דין. לא האמנתי לתוספת הזו.

לפי ת.ז. של יאן אכן נגדו קיים תיק בימ"ר צפון ופרקליטה משה בוגדנוב.

יאן לא הודה בכך כלפי בשום פנים ואופן וטוען שהוא לא מבין על מה מדובר. השוטר שמטפל בתיק סיפר שאז יאן הודה באשמת סרסרות והבאת אדם למטרות עיסוק בזנות. אין מספיק ראיות לפתוח תיק בפרקליטות. 

חשוב לציין, רענן כספי החל כל התהליך בלי לבדוק לעומק האם יאן ב' זה אותו בן אדם שנגדו מתנהל תיק. אז המשטרה בכלל לא בדקה את מספר ת.ז. רק לפי השם. למרות שאכן הממצאים נבדקו עדיין לעתיד רענן חייב לדעת שלא רק שם משפחה קובע אלא ישנם פרטים נוספים שלפיהם צריך להחליט ולעשות מהומות.

אם האישה תגיע למלקט צריך לבדוק ממנה כל המידע ולדעתי לבדוק על איום בחו"ל. אני לא יודעת למי להאמין למרות שהצד שלי בצד האישה. האישה רוצה להתחתן עם יאן ולדעתי יש כאן עו"ד שמכיר את עבודה שלנו ונותן עצות ליאן איך לנצל את העבודה שלנו.

יאן סיפר שהוא מעודכן בפעילותי ובכך שקיבלתי פרס אשת השנה. עשו כאן למידת שטח.

