טמילה ואלבינה
טמילה נ', בת 29 מאוזבקיסטאן, ואלבינה ק', בת 26 מאוזבקיסטאן, רואיינו בכלא "מעשיהו" בעקבות פניה מהמקלט. כנראה שתועברנה יחד לכלא חדרה. הן רואיינו ב-5/10/2006 על ידי ריטה חייקין.
טמילה ואלבינה נסחרו לזנות והוברחו ארצה דרך מצריים ביולי 2006. הן גויסו על ידי איש שהבטיח להן את התנאים טובים בעיסוק בזנות וסיפר את כל המסלול הצפוי. 

בישראל הסוחרים הכניסו אותם למכון סגור, הן לא יודעות את מקומו המדויק. ביום השני הן החליטו לברוח משם. הן ברחו לבאר שבע. שם חיפשו אפשרויות של עבודה. שכרו דירה ועסקו בזנות באופן עצמאי. טמילה ואלבינה לא נסעו לחו"ל בעבר וזהו ניסיון הראשון שלהן בחיפוש עבודה בחו"ל.

הן  מעוניינות לעזוב את ישראל. טמילה סיפרה שהסוחרים תיארו את המקום בתנאים הטובים ביותר אך בפועל הן הבינו שתצטרכנה להיות סגורות עד שיחזירו את  החוב שלהן. 
ריטה חייקין מארגון "אשה לאשה" שלחה את כל פרטים לארגון ההגירה הבינלאומי לצורך זירוז זיהו אזרחותן.

ביום רביעי הבא ננסה לעשות שאלון עומק עם הנשים. כמוכן הנשים מעוניינות בחזרה בטחה, הן יקבלו מידע לגבי טלפון חרום באוזבקיסטאן וסיוע הצפוי שם.
הערות:

הנשים לא הבינו למה העבירו אותן מהמקלט לכלא. הן מעדיפות להישאר במקלט. רינת הסבירה שיש עוד אשה שלישית  שהיתה איתן והיא מעוניינת למסור עדות והשתיים לא והן משפיעות עליה לרעה לכן המשטרה החליטה להעביר אותן לכלא. לדעתי צריך לבדוק מה לעשות במקרים כאלה ועוד סיבה לעשות שני מקלטים ולא רק אחד.
