מרינה ס' (בלורוסיה, דרכון שלה איננו בתוקף אך מספרו מופיע בייפוי כוח, מס' טל' 054-7940519, כתובת בר כוכבא 44/3 ת"א)

קורבן סחר.
הגיעה ארצה ב-28.07.2002 בגיל 23 .

המשפחה שלה בת 5 נפשות: אבא, אמא, 2 אחיות והיא. האב שלה נכה. האם הייתה צריכה ניתוח בעין. מרינה הייתה צריכה לאסוף כסף בשביל הניתוח.   

היא קראה בעיתון פרסומת על עבודה בישראל. לפי המודעה, היא פגשה את סאשה שסיפר לה שהיא תלמד עברית ותעבוד בניקיון.     


עשו לה אשרת תייר. היא הגיעה ארצה בטיסה ישירה ממינסק.  היא טסה יחד עם בחור שצריך היה לעבוד בבנייה. היא לא פגשה אותו שוב אחרי הנחיתה. לא היה להם ליווי ממינסק. 

בנתב"ג פגש אותה בן אדם אחר מאשר תיאר לה סאשה. הוא הביא אותה למלון "אמי" בת"א (מאחורי מלון "בזל"). הוא אמר שמאוחר יותר, אחרי שהיא תנוח אחרי הטיסה, יגיעו אליה אנשים שידברו איתה על העבודה. מרינה הייתה לבד בחדר. לא לקחו לה את הדרכון.

בעוד כמה שעות הגיע אליה זוג צעיר מאוקראינה. הם הסבירו לה שהעבודה תהיה בזנות. היא ניסתה להתנגד. בני-הזוג אמרו לה שהם יודעים איפה המשפחה שלה גרה ולא כדאי לה לסרב. מרינה הייתה בשוק. לבד בארץ זרה, בלי ידיעת השפה -  היא פחדה מאוד. סיפרה לנו שהיום הייתה צורחת ומנסה למשוך תשומת לב.

בני זוג אמרו שיכירו אותה למעביד שלה – טום ז'. היא תצטרך לעבוד שנה על מנת להחזיר את הכסף שהשקיעו בה (אשרה, טיסה). 

האישה דיברה עם ז' בטלפון וקבעה איתו פגישה. ז' היה צריך לפגוש אותם בחוץ. הם ירדו למטה ויצאו החוצה. הבעל נשאר עם מרינה והאישה הלכה לפגוש את ז'. היא חזרה והם (בני הזוג ומרינה) חזרו למלון. הבעל אמר למרינה: "הוא ייקח אותך, אל תדאגי. הוא שילם עבורך".  כפי שמרינה יודעת עכשיו, זוהר הביא רק חצי סכום והאישה אמרה לו שיעבירו לו את מרינה רק אחרי שהוא ישלם את השאר. 
למחרת (או מחרתיים) הביא ז' את שאר הסכום. הוא לקח את מרינה והביא אותה לדירתו ברמת-גן ( ייתכן ומדובר ברמת-גן לפי התיאור של מרינה: עיר במרכז, בניינים גבוהים, הרבה בנייה חדשה, מתחילה ב-ר'). שם בחדר-עבודה היא פגשה את סבטלנה (ג'ניפר). היא גם עבדה בזנות. סה"כ, היו לז' 7-8 בחורות. הוא היה בעסק כבר שנתיים. מהבחורות הוא למד לדבר רוסית סבירה.
ז' הסביר שמרינה תעבוד אצלו במשך שנה. היא תקבל מינימום 5-6 לקוחות ביום. היא לא תעבוד בזמן המחזור. אם תהיה לה בעיה רפואית כלשהי, הוא ייקח אותה לרופא.  

בשלושה חודשים ראשונים היא תקבל 300$ בחודש. בשלושה חודשים הבאים היא תקבל 500$ בחודש. בחצי שנה האחרונה היא תקבל 1000$ בחודש. הכוונה היא שהיא צריכה לקבל 1000$ כל חודש. לכן את ההפרש מחצי שנה ראשונה היא תקבל בסוף השנה. 
הוא אמר שבפועל הוא ייתן לה 200$ במקום 300$ ו-400$ במקום 500$ כי הוא עוד ממשיך לשלם עבורה.    

 מרינה הסכימה. כל הזמן הדרכון היה אצלה.
טום העביר אותה ואת ג'ניפר לת"א. הן גרו ביחד בדירה וכל בוקר היה מגיע נהג שהיה לוקח אותן לעבודה. היה אסור להן לצאת מהדירה ללא אישור של ז'. הקנס היה 1000$. פעם אחת מרינה ירדה למטה כדי להתקשר הביתה. בו-זמנית ז' התקשר אליה לפלאפון. ז' שאל איפה היא. מרינה ענתה שהיא מתקשרת הביתה. הוא נתן לה קנס וחודש שלם היא עבדה חינם. 

מרינה עבדה אצל ז' בערך חצי שנה. 

כל הזמן זוהר מצא תירוצים לא לשלם לה. הוא הכריח אותה לעבוד גם בתקופת המחזור. התחיל להרים עליה קול, להשפיל אותה. אמר, חזר ואמר שהיא רכוש שלו ושתעשה מה שהוא אומר. היא ראתה אותו מרביץ קשות לג'ניפר. היא פחדה לסרב לו.

ז' נסע לעיתים קרובות לבלורוסיה. פעם אחת מרינה אמרה שלא תעבוד יותר ושתלך למשטרה. ז' הגיב באומרו שהוא מכיר את הבחור שקיבל אותה לעבודה (סאשה). הבחור הזה היה אסיר. לכן הוא יידע לטפל במשפחה של מרינה בבלורוסיה. 

לז' הייתה עוד דירה אחת שגרו בה בחורות. הוא לקח את מרינה לדירה הזאת. הנהג לקח את הבחורות לעבודה. ז' נכנס למקלחת וכשיצא אנס את מרינה אנאלית. ז' אמר שזה מה שתעשה עם לקוחות, לכן היא צריכה להיות מוכנה.   

מאוחר יותר הוא אנס אותה עוד פעמיים (סקס וגינאלי). אחרי זה היא סירבה לו באופן טוטאלי. אמרה שהוא יכול להרביץ לה או  להרוג אותה אך היא לא תשכב איתו. הייתה מתחילה לצרוח והוא היה עוזב אותה. 

בגלל קוצר הזמן לא נגענו בנושא שחרור מז'.  

מרינה הגיעה למשטרה ואמרה שהיא רוצה להעיד. המשטרה העבירה אותה למלון בצפון. היא חיכתה שנה עד המשפט. במשך השנה הזאת שלחו את ג'ניפר הביתה עקב מצב בריאותי קשה. שאר הבנות שינו את דעתן וסירבו להעיד. בסופו של דבר מרינה הייתה העדה היחידה.
טום ז'  הורשע וקיבל 5 שנות מאסר.

מרינה טוענת שנשאר לו דיסק עם תמונות שלה ושל בנות אחרות. היא מפחדת שכשהוא ייצא מהכלא הוא יוכל לפרסם את התמונות באינטרנט. 

המשטרה הציעה למרינה לעשות בדיקות רפואיות. היא קיבלה הפנייה לבי"ח איכילוב. הבדיקות גילו שיש לה צהבת C.  מרינה בטוחה שנדבקה בארץ, כי לפני הנסיעה היא התבקשה לעשות את כל הבדיקות ע"י סאשה ובדיקות אז העידו על מצב בריאותי תקין.
ד"ר לוריה אמר למרינה שיש תרופה ניסיונית שיכולה לעזור לה. הטיפול הוא ללא תשלום. ד"ר לוריה נתן למרינה לקרוא את הטופס המפרט תוצאות לוואי רבות של אותה תרופה. מרינה הסכימה לעבור את הטיפול.

 התרופה היא תוצרת חו"ל. היא לא הייתה אז בארץ. משלוח חדש היה צריך להגיע באוגוסט. 

מרינה מכירה את פלטו מתקופת העדות. היא אמרה לו שאיננה מעונינת לבקש אשרה. אחרי שהיא גילתה את המחלה, היא שינתה את דעתה. היא סיפרה לפלטו שהטיפול הוא מעל שנה.
פלטו ביקש ממרינה לכתוב מכתב-בקשה. היא עשתה כך. מכיוון שפלטו לא יכל להגיע על מנת לאסוף את המכתב, היא שלחה אותו בדואר. מאז איננה יודעת מה גורלו.  
באוגוסט התקשרו אליה מבי"ח ואמרו שהתרופה הגיעה. על מנת לקבל אותה היא הייתה צריכה לבוא לבי"ח עם הפנייה. קודם היא הייתה מקבלת הפניות דרך המלון.  ב- 12.11.03 היא עזבה את המלון ועברה לגור עם החבר שלה (בהסכמת המשטרה). 
היא פנתה אל פלטו על מנת לקבל את ההפניה. פלטו הפנה אותה לארגון וולונטארי של רופאים. שם נתנו לה את ההפניה. רופאה ממוצא רוסי שבד"כ מטפלת בתיירים עזרה למרינה להזמין את התור לד"ר לוריה. ד"ר לוריה שלח אותה לבדיקת דם חוזרת. ד"ר סבטלנה אמרה שמרינה צריכה הפנייה נוספת. היא קיבלה את ההפניה דרך אותו ארגון וולונטארי של רופאים. איתה היא עשתה בדיקות דם. כל ההליך לקח יותר מחודש. כשמרינה הגיעה לאיכילוב התאכזבה לגלות שהתרופה נגמרה ומשלוח אחר יהיה רק באוקטובר. 

הייתה למרינה אשרה זמנית (?). כל כמה זמן היא הייתה באה למשטרה (מדיזנגוף) והייתה מקבלת ארכה. היא תמיד הייתה מתקשרת קודם.
 המשפט הסתיים בספטמבר 2004. מרינה התקשרה על מנת לברר האם היא יכולה לבוא להאריך את האשרה. מרק (שוטר מדיזנגוף) אמר שהמשפט נגמר והיא איננה יכולה להישאר יותר בארץ. מאז מרינה נמצאת בארץ באופן בלתי-חוקי. היא יוצאת לבד מהבית רק למכולת הקרובה כדי לקנות סיגריות.
מרינה גרה עם החבר הישראלי. היא הכירה אותו בתקופת העדות. הוא יודע שמרינה נמצאת בארץ באופן בלתי-חוקי ושעבדה בזנות. לאחיו יש חנות שבו הוא עובד. הוא חוזר מהעבודה מאוחר בלילה והם הולכים לטייל קצת. הוא מתייחס אליה טוב מאוד. שוכר דירה בשבילם וקונה לה כל מה שהיא צריכה. בימי שישי הם נוסעים לבקר אצל ההורים שלו. הם חושבים שהיא עולה חדשה. הם לא יודעים שהיא עבדה בזנות.

חבר של מרינה לא יודע שהיא חולה בצהבת!               

מרינה מאוד לא רוצה שהחבר שלה יגלה שיש לה צהבת.

מרינה מספרת שכאשר הן חיכו למשפט, הגיעה למלון עיתונאית דוברת רוסית, צילמה את ג'ניפר ופרסמה כתבה בבלורוסיה. 

מרינה מאוד לא רוצה שמידע עליה יגיעה לבלורוסיה. 

מרינה רוצה את האשרה על מנת: 1 – ללמוד עברית. בינתיים חבר שלה למד רוסית פשוטה; 2 – לעבוד. יש לה הרבה ידידים שיכולים לעזור למצוא לה מקום עבודה. היא יכולה לנקות את החנות של האח של החבר שלה; 3 – לקבל טיפול רפואי; 4 – היא לא שוללת אפשרות תביעה בנזיקין נגד טום ז'; 

טל' רלוונטיים:

ד"ר לוריה   - אצל פלטו

ד"ר סבטלנה  064-266709

מקסים (עובד באיכילוב, מעל ד"ר סבטלנה) 064-266707  

· אמיר החתים את מרינה על  ייפוי כוח (טופס של עו"ד).

· ביקשנו ממרינה לכתוב שוב פעם מכתב-בקשה ולבקש מחבר שלה לכתוב מכתב המתאר את היחסים שלהם.  

